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Az alébbiak kozul milyen jarmivek
vehetik igénybe a jelz6tabléval jelzett
utat?

Mit jelez az ttest jobb szélén 16v8
tAbldn lthatd szamérték?

Talélkozhatunk-e vastti &tjaréban
félsorompdval egyiitt elhelyezett
fénysorompdval?

Vasiiti 4tjéré megkozelftésekor eleget
kell-e tenni a vas(iti 4tjérd biztositésara
szolgal6 koziti jelzéseknek?

Figyelembe kell-e venni a parhuzamos
kozlekedés szempontjabdl az autbusz-
forgalmi savot?

Szabad-e az autépdlya ttestén
megélinia (ide nem értve a forgalmi
okbdl szitkséges megalldst)?

« Csak gépjérmilvek.

o Azt a sebességet, amellyel
forgalomiranyité fényjelz8
keésziilékek eldit az egyenletes
haladés érdekében kozlekedni
célszert.

o Igen.

o Igen.

o Nem.

o Nem.

« Csak gépkocsik.

o Azt a sebességet, amellyel
forgalomiranyitd fényjelz8
keésziilékek el az egyenletes
haladés érdekében kozlekedni
célszert.

o Igen.

o Igen.

o Igen.

o Nem.
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50

51

Hogyan hat a jérmii izemanyag

fogyasztéséra az tburkolat mindsége?

Mia killonbség a képen léthato
automata valté kapcsoldkar D' és 'S
allésa kozott?

« A puha és egyenetlen talajon vald
haladés noveli a jrmii Gzemanyag
fogyasztast.

« Az automata valts mindkét
dlisban automatikusan kapcsolja
az eléremeneti fokozatokat, de az
'S dllésban a fel- és
visszakapcsolésok magasabb
fordulatszmon torténnek meg.

« Apuha és egyenetien talzjon val
halads novel a jrmi Gzemanyag
fogyasztasét.

« Az automata vélts ‘D" llésban az
eléremeneti, 'S’ dllésban a
hétrameneti fokozatokat kapcsolja
automatikusan.
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Szabad-e véltoztatni menet kdzben az
Bllthat helyzeti kormanykerék
bedlltésan?

Lehet-e tovabb kozlekedni, ha a jarmii
generétora meghibasodott, nem tolt?

Mire utal a képen léthatd pétkeréken a
bekeretezett jelzés?

Milyen olajat hasznél uténtoltésre, ha a
motorban 1&vG olajszint csokken?

« Nem, mert balesetveszélyes.

« Igen, de a hiba kijavitésard|
mielébb gondoskodni kell, mert az
akkumuigtor lemerul,

« A ptkerékkel megengedett
maximélis sebesség 80 kmy/h.

« Ugyanazt az olaifaitét, ami a
motorban van.

« Nem, mert balesetveszélyes.

« Nem, mert az elektromos
berendezések igy nem miikodnek.

« A pétkerékkel megengedett
maximélis sebesség 80 km/h.

« Ugyanazt az olaifajtét, amia
motorban van.
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Az alébbiak kazal mi mindsil biztositott
vas(ii dtjdrénak?

A kerékpért kivéve vezethet-e
Jérmiivet, aki szeszesital fogyasztsabdl
szérmazd alkohol befolydsa alatt 4l

‘Szabad-e részt venni a kozlekedésben
olyan jémiivel, amelynek miiszaki és
biztonség jellemz3i nem felelnek meg
a jogszabilyi feltételeknek?

Milyen irényba haladhatnak tovébb az
litkeresztezdésben a renddr
oldalirényban kinyjtott mindkét
karjéra merdleges irdnybol érkeztk?

Mely jérmiivekre vonatkozik a fényjelzd
készilékkel egyit elhelyezett, kotelezd
haladési irényt JelzG tébla utasitésa?

Hogyan kell elhaladni a kijelolt
ayalogos-atkeldhely it forgalmi
kbl megall6 mésik jarmii mellett?

Koteles-e a lakott tertleten IévS Gt
(ittestjén tartézkodd személy éjszaka
fényvisszaver mellényt viselni?

Az olyan vasiii &tjard, ahol a
Koziit Jérm(vek forgalmat
sorompd, hangjelz8 berendezés,
fénysorompé vagy Jelz8r
szabélyozza.

Nem,

Nem,

Semmilyen irényba, mert ez a
Karjelzés az (tkeresztezdésbe
valG behajtés tilalmét jelent.

Azokra, amelyekre a fényjelz
keészilék jelzése irdnyadd.

Meg kell &l és tovabbhaladni
csak akkor szabad, ha
megaybzidott ardl, hogy azt a
gyalogosok elsdbbségének
megsértése nélkal megteheti,

Nem,

Az olyan vasiiti &tjéré, ahol a
Kozt rmiivek forgalmat
sorompé, hangjelz§ berendezés,
fénysorompé vagy Jelz8r
szabélyozza.

Nem.

Nem.

Semmilyen irdnyba, mert ez a
Karjelzés az itkeresztezidésbe
Vald behaités tilalmét jelenti.

Minden jérmiire, amely a
menetirany szerinti jobb oldalon
kozlekedik.

Meg kell dlni, és tovébbhaladni
csak akkor szabad, ha
megaybz6datt arrdl, hogy azt a
ayalogosok elsdbbségének
megsértése nélkal megteheti.

Nem.
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Koteles-e lassil jérmiivével szorosan az
Uttest jobb szélén kozlekedni?

Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebességgel szabad kozlekedni
lakékocsit vontatd személygépkocsival
autdpélyén?

Milyen tévolségban szabad kovetni
Jérmijvel egy kerékparost?

Hol kellteljesiteni a megallési
Kotelezettséget az alabbiak koziil?

Mi a JelzBtabla jelentése?

« Igen, ha az it- és forgalmi

viszonyok ezt lehetévé teszik.

« Legfeljebb 80 km/h sebességgel.

« Olyan tévolségban, hogy a
kerékpéros mogott, annak hirtelen
fékezése esetén is meg lehessen
i,

« Amegallés helyét jelz6 Gtburkolati
Jel el

« Kotelez5 haladési irény.

« Igen, ha az it- és forgalmi
viszonyok ezt lehetévé teszik

« Legfeljebb 80 km/h sebességgel.

« Olyan tavolségban, hogy a
kerékpéros mogott, annak hirtelen
fékezése esetén is meg lehessen
alini.

« Amegallés helyét jelzG itburkolati
Jel el

« Kotelez5 haladési irny.
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13 Milyen jarmiiszerelvénnyel szabad

= « Avondjarmiing| és eaytengelyes  « Avondiamibd és egytengelyes
TR R R vagy félpdtkocsibdl 4ll6 vagy félpétkocsibdl 4ll6
Jamiiszerelvénnyel, Jémiszerehvénnyel.

14 Mire utal ez a Kiegészits tébla?

« Arra, hogy a vérakozési « Arra, hogy a vérakozési
szabalyokat megszegd jarmivet szabalyokat megszeg8 jérmivet
kerékbilincs alkalmazasaval kerékbilincs alkalmazasaval

rogzithetik. rogzithetik.
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16

17

A veszélyt jelz5 téblékat kovetben
milyen tvolsagban kell szamitani a
veszélyes helyre?

Mit jelent az dbrén lathatd koziti
Jelzftéblan szerepld 60-as szmérték?

Utkeresztezédésben jobbra kivan
kanyarodni. Ekozben a...

o Lakott tertileten 50-100 m,
autdpélyn 250-500 m, lakott
tertleten kivil egyéb (iton 150-250
m tévolsgban.

« 60 km/h-nél kisebb sebességgel
haladd Jamii a kapaszkoddsavot
Koteles igénybe venni

« jobbra bekanyarodést a nyitott
Kerékpérsévrdl kell végrehajtani

« Kozvetlenl a jelzétablat kovetden,
Iakott tertleten 50-100 m,
autdpalyan 250-500 m, lakott
terileten kival egyéb Gton 150-250
m hosszon.

« 60 km/h-nél kisebb sebességgel
halad jérmii a kapaszkodésavot
koteles igénybe venni.

« jobbra bekanyarodést a nyitott
kerékpérsavrol kell végrehajtani

[
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25

Amikor a vasiiti atjaroban 16vG teljes
sorompét kiegészitd hangjelzs
berendezés hangjelzést ad, akkor...

Szabad-e réhajtani  vas(iti &tj4rdra, ha
a fénysorompd villogé fehér fényjelzést
ad?

Az A jelii férmii lakott. terleten kivil a
kodos 1d6 miatt csak 60 km/h
sebességgel halad. Szabélyos helyen
kozlekedik?

Szabad-e autépalyén frmiivel
hétramenetet végezni?

Melyik jérmiinek van els6bbsége a
menetirdnyt véltoztats villamos és az
egyenesen haladd més jarmii forgalmi
viszonyaban?

A képen léthatd helyen melyik Jormii
haladhat tovabb elsGként?

Koteles a vasiiti 41j4r6 elétt
megallni, akkor is, ha a sorompé
riidja még nyitott helyzetben van.

Igen, amennyiben meggy6z3dott
az dthaladss veszdlytelenségérdl.

Nem, mert ezzel a sebesséqgel
csak a kapaszkoddsvon szabad
haladnia.

Nem,

Az egyenesen halads (menetirdnyt
nem valtoztaté) érmiinek.

Az N jell Jérmi.

koteles a vasiiti 446 elott
megalini, akkor i, ha a sorompé
ridja még nyitott helyzetben van.

Igen, amennyiben meggydzédott
az dthaladss veszdlytelenségér.

Nem, mert ezzel a sebességgel
csak a kapaszkoddsavon szabad
haladnia.

Nem.

Az egyenesen halads (menetirdnyt
nem valtoztat6) jarmiinek.

Az A jell Jormii.
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27

28

29

On a kormanykerékkel Jelzett jarmiivet
vezeti. Elstként haladhat &t ebben az
tkeresztezédésben?

Melyik jarmij haladhat tovabb elstként
az brén I4thatS tkeresztezGdésben?

Az dbrén ldthat itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

On az ‘A’ jeldi jarmiivet vezeti. Kell-e
elsibbséget adnia ebben a forgalmi
helyzetben?

Tgen.

ABjeli

- és A

Nem.

egyszerre - B,

Igen.

- D' és A egyszerre -

Nem.
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31

32

33

On a korménykerékkel jelzett jarmiivet
vezeti. Szabilyos-e a tervezett elézése?

On az ‘A’ jeldi jarmiivet vezeti. Kell-e
elsibbséget adnia ebben a forgalmi
helyzetben?

A lgtottak alapjén kanyarodhat-e
Jémiivével az Utkeresztezédésben
balra a film végén dbrazolt helyzetben
I5thatd rendéri jelzésnél?

On a 'C’ jeli jarmiivet vezeti. Ha a
renddrt a képen lthaté karjelzéssel
Iétja, akkor hogyan kell balra
bekanyarodnia?

Nem,

Nem,

Nem,

A rendbr elétt elhaladva.

Nem.

Nem.

Nem.

A rendsr eléit elhaladva.
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34

35

On az A" jelli személygépkocsival az
littest szélérdi kivan elinduini. Koteles-e
elsBbbséget adni a kézikocsit hizé ‘B’
Jelti személy részére?

Szabélyos-, ha az A’ el jérmilvel az
abrén I4that tkeresztezbdésben vald
balra kanyarodést az tttest jobb
s281érd| hajtje végre?

« Igen, minden esetben.

o Nem.

« Nem, mert a kézikocsi nem jém,
ezért elsBbbséget sem kell adni
széméra.

© Nem.
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24

25

26

27

Melyik jérmiinek van els8bbsége a
menetirnyt valtoztaté villamos és az
egyenesen haladé més jérmii forgalmi
viszonydban?

Forgalmi sévon belal az ‘A" jelt jarméi
egy kerékparost el6z. Hasznlhatia-e
ebben az esetben az irdnyjelz8jét?

On a korménykerékkel jelzett jérmiivet
vezeti. Kell-e els8bbséget adnia ebben
aforgalmi helyzetben?

Az 8brén lathats (tkeresztez8désben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

« Az egyenesen haladd (menetirdnyt
nem véltoztats) jérminek.

« Igen, de ha nem torténik az elézés
kozben irdnyvaltoztatds, akkor nem
kotelez az irdnyjelz8 hasznélata.

« Igen, a8’ &
egyarant.

Jelti jormi részére

o Az egyenesen halads (menetirdnyt
nem véltoztats) jérminek.

« Igen, de ha nem torténik az elézés
kozben irnyvaltoztatds, akkor nem
kotelez8 az irdnyjelz8 hasznélata.

« Igen, a jeldi jormi részére

egyarant.
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37

38

39

Szabad-¢ elézni, ha az elézni kivand
JBrm elBzését mér egy mésik &
megkezdte?

Altaléban az Gt mely részén és hogyan
kell 2 jérmijvel megalini?

Mely esetben jogosult a jérdén megalini
a mozgasaban korldtozott személyt
szallit6 jérmii az alébbiak kozil, ha a
megallést jelzitabla vagy itburkolati jel
nem engedi meg?

Szabad-e (itkeresztezdésben jarmilvel
hétramenetet végezni?

Nem,

Az littest menetirény szerinti jobb
szélén, azzal parhuzamosan, egy
sorban.

Ha a mozgaséban korldtozott
személy az érvényes parkoldsi
igazolvényst a jérmilben 61
Ithatdan elhelyezte.

Tgen.

Nem.

Az (ttest menetirény szerinti jobb
szélén, azzal parhuzamosan, egy
sorban.

Ha a mozgésaban korlatozott
személy az érvényes parkoldsi
igazolvényét a jérmiiben 61
Iéthatdan elhelyezte.

Tgen.
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40

a1

42

43

Elsdbbséget kell-e adni a
megkulonboztets jelzéseket haszndls
oépiérmii részére telephelyrl valo
kihajtas esetén?

Szabad-¢ lakott teriileten kivil a
thvolsdgi fénysz6rdt fényjelzés céébol
hasznéini?

Mennyire nyilhat til a személygépkocsi
hétsG részéhez rogtett rakomany a
gépkocsi hossztengelye irdnyéban
hétrafelé?

széllthats-e gyermek a
személyaépkocsi elsG tlésén a
ayermekbiztonségi rendszerben
rogzitve, ha az els tléshez 1égzsékot
nem szereltek fel?

Igen, minden helyzetben.

1gen, ha ez a kozlekedés tobbi
résztvevsiét nem vakitja el.

Legfefjebb 1 m-re.

Tgen.

Igen, minden helyzetben.

1gen, ha ez a kozlekedés tGbbi
résztvevB)ét nem vakitja el.

Legfeljebb 40 cm-re.

Tgen.
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46

47

a8

a9

On a film végén abrazolt forgalmi
helyzetben szeretne visszaforduln.
Szabalyos-e, ha megteszi ezt a
tervezett mandvert?

Elszalithatjék-e azt a jérmivet, amely
az autdpélya ittestién szabalytalanul
Vérakozik?

Szabad-e menet kozben a kéziféket
hasznalni?

Mit jelent, ha egy gépkocsi
alulkorményzott?

Mit neveziink relativ gyorshajtésnak?

Mi a teendd, ha a jarmii sippedékeny
tpadkéra fut?

Igen, a villamos forgalmanak
zavarésa nélkil.

Tgen.

Csak indokolt esetben, az Gzemi
fék meghibésoddsa esetén.

ivmenetben az els8 kerekeinek
oldalirényi kiiszésa nagyobb, mint
a héts6ké, igy a jérmi a vezetd
dital a korménykeréken
bedllitottnal nagyobb iven
Kanyarodik.

Amikor a sebességet nem az it és
latasi viszonyoknak megfelelGen
vélasztjuk meg

Lassitéssal és dvatos
korményzassal kell visszavezetni a
Jarmiivet az (ttestre.

Nem, mert a vilamospalyéra, még
a bekanyarodés és a megfordulés
esetén sem szabad réhajtan, ide
nem értve azt az esetet, ha ezt
kilon JelzGtabla engedélyezi

Tgen.

Csak indokolt esetben, az Gzemi
fék meghibésodasa esetén.

fvmenetben az elsS kerekeinek
oldalirényi kiiszésa nagyobb, mint
a hétsGké, igy a jérmi a vezetd
ital a korménykeréken
bedllitottnél nagyobb fven
kanyarodik.

Amikor a sebességet nem az t- és
Iitési viszonyoknak megfelelgen
Vélasztjuk meg.

Lassitéssal és Gvatos
kormanyzassal kell visszavezetni a
Jarmiivet az (ttestre.
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55

Mi a teendd, ha a jarmii sippedékeny
tpadkéra fut?

Hogyan hat a jérmii tizemanyag
fogyasztéséra a jémi Iégellendlidsa?

Mire figyelmeztet a képen lithatd 5-6s
Jelii lsmpa?

Melyik kereket fékezi az tzemi
fékberendezés?

Hogyan avatkozik be a parkoldsi
segitséqg (tolatdradar) a gmi
mozgésaba?

Mi lehet az oka annak, ha a
qumiabroncsnak csak az egyik széle
kopik?

Ha az ablaktorlé lapétja kopott,...

o Lassitassal és Gvatos
kormanyzassal kel visszavezetni a
Jérmiivet az (ttestre.

« A megnovekedett légellenéllés
noveli a jérmii zemanyag
fogyasztasét.

« A biztonsagi ov bekapesolsanak
sziikségességére.

« Valamenny kereket.

« Semmilyen médon, a rendszer csak
figyelmeztet a jarmiivezetét az
akadlyokhoz valé kozeledésre.

« Hibas a futémii bedllitas.

« akkor a lapatokat cseréini kell

o Lassitassal és Gvatos
kormanyzassal kell visszavezetni a
Jérmiivet az (ttestre.

« A megnovekedett légellendlés
novelr a jérmii izemanyag
fogyasztasét.

« A biztonsagi ov bekapcsoldsénak
szikségességére.

« Valamennyi kereket.

« Semmilyen modon, a rendszer csak
figyelmezteti a jarmiivezetét az
akadlyokhoz valé kozeledésre.

« Hibas a futémii bedllitas.

« akkor a lapatokat cseréini kell
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Az alabbiak kozil mi mindsul szilard
burkolatti titnak?

Aki 2 koziiti kozlekedésben részt vesz,

Koteles- a jérmivezetd a napi els§
elindulds el6tt a kormanyberendezést
ellendrizni?

Milyen irényba haladhatnak tovébb
eqyéb jelzés hidnydban a renddr
vallaval parhuzamos iranybé| érkezok?

Az olyan (it, amelynek tittestje
szabalyosan lerakott kG, miks,
beton vagy aszfaltburkolattal
rendelkezk.

haszndlhat a koziti ellendrzést
elére Jelz5 eszkozoket.

Igen, az adott koralmények kozott
indokolt modon.

Tilt6 jelzés hidnydban egyenesen,
Jobbra vagy balra.

Az olyan (t, amelynek lttestje
szabalyosan lerakott kS, miks,
beton vagy aszfaltburkolattal
rendelkezik.

hasznéihat a koziiti ellendrzést
elére jelzd eszkozoket.

Igen, az adott koralmények kozott
indokolt mdon.

Csak egyenesen.
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Mi a jérmiivezetd teenddje, ha ezt a
Jelzést féktévolsagon kival észleli?

Kikre kell fokozottan tgyelnie a
Jérmiivezetnek az Uttesten vald
kozlekedése esetén az aldbbiak kozil?

Hol kell kozlekednie segédmotoros
kerékparral a lakott terdleten kiviii,
fBiitvonalként megjelolt titon az
alébbiak kozail?

On lakott tertileten az ‘A" jel(i jarmiivet
vezeti. Vélassza ki a helyes 3liitst!

« Meg kel dlinia.

« A koruk vagy testi fogyatékosséguk
miatt sajat biztonsagukra tgyelni
nem képes, (ttesten athaladé
személyekre.

o Az ttest jobb széléhez hizédva.

o Lehetbvé kell tennie a megalidbal
elindul6 "8’ jelil autdbusz
besoroldsét az On altal haszndt
forgalmi sévba.

« Meg kel dlinia.

« A koruk vagy testi fogyatékosséguk
miatt sajat biztonsagukra tigyelni
nem képes, ittesten éthaladd
személyekre.

o Az ittest jobb széléhez hiizédva

« Nem koteles lehetdvé tennie a
megallébal elindul '8’ jell
autdbusz besorolésat az On 4ltal
hasznélt forgalmi sévba.

1
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9 Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebességgel szabad kozlekedni
segédmotoros kerékpérral lakott
tertleten kivai?

10 Fékezhet-e hirtelen, ha egy
figyelmetien gyalogos vératlanul az On
altal vezetett Jarmii elé az (ittestre lép?

11 Mitjelent ez a jelzGtabla?

12 Szabad-e behajtani gépkocsival a
JelzGtablaval jelzett tertletre?

ZONA

« Legfeljebb 40 kny/h sebesséqgel.

« Igen, ha ezt a szemédly- vagy
vagyonbiztonsag megévasa
saikségessé teszi

o Azt, hogy az itszfikiletben
elsbbbssget kell adni a szembejovs
Jérmi részére.

« Igen, mozgéskoridtozott szemdly
széllftésakor.

« Legfeljebb 60 km/h sebességgel.

« Igen, ha ezt a személy- vagy
vagyonbiztonsdg megévésa
sziikségessé teszi

« Azt hogy az tsziikiletben
elsBbbséget kell adni a szembejovs
Jhrmii részére.

« Igen, mozgéskorldtozott személy
scélltésakor.
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13 Megszinteti-e az bran lathatd « Igen. « Igen

JelzGtabla a Megfordulni tilos’ elzGtibla
tilalmét?

14 Az (it mely részére vonatkozik a o Az (ttestre. « Az lttestre.
Jelzdtablaval jeizett tialom?
15 Mire kell szdmitani e jelz5tablat « Arra, hogy gyermekek [épnek az « Arra, hogy gyermekek [épnek az

kovetben? ttestre. Gttestre.
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16  Mia jelzBtabla jelentése? « ’Kerékparosok altal is hasznalhaté « Kerékparosok altal is hasznalhat6
autébusz forgalmi sav'. autdbusz-forgalmi sav'.

17 Mitjelent az dbrén Iithatd sérga

dtburkolati jel?  Veszélyes hely elGjelzése’. « 'Veszélyes hely eldjelzése.
Gtburkolati jel?
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24

25

Szabad-e behajtani személygépkocsival
2 laké-pihend ovezetbe?

Szabad-e folyamatosan elézni
motorkerékparral és
személygépkocsival a parhuzamos
kozlekedésre alkalmas ttesten?

Szabad-e autépalyén rmiivel
megfordulni?

Szabad-e elézni a villamospélyan, ha a
Iétési viszonyok akadalyozzék a
kozeleds villamos kell6 tavolsagbo vald
észlelésében?

Megtévesztének mindsil-e a balra
torténd irdnyjelzés, ha On ennél a
koz(iti jelzGtablanal haladva a balra
kanyarodd fitvonal vonalvezetését
koveti?

Igen, ha a jarmiivezetd vagy utasa
ott Iakik vagy oda lstogatdba
érkezik.

Igen, feltéve, hogy ezzel a
mogotte gyorsabban halads
Jérmivek kozlekedését nem
akadélyozza.

Nem,

Nem,

Nem,

Igen, ha a jémiivezet§ vagy utasa
ott lakik vagy oda létogatdba
érkezik.

Igen, feltéve, hogy ezzel a
mogotte gyorsabban halads
Jrmilvek kozlekedését nem
akadélyozza.

Nem.

Nem.

Nem.
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31

32

Az &bran l4thatd (tkeresztez8désben

n lath ezbdésben o ABjelil. o ABjeli.

melyik jrmii haladhat tovabb elsként?

On a korménykerekkel jelzett jarmivet « Nem, mivel Onnek van elsébbsége  Igen, mivel a villamosnak
vezeti. Koteles-e maga elé engedni az a villamossal szemben. elsBbbsége van Onnel szemben.

érkez8 "A’ jelii villamost?

On a korménnyal jelzett jérmivet
vezeti. Az 4brén léthatd
tkeresztez8désben melyik a helyes
Sthaladési sorrend?

e B-0n"-

A létottak alapjan melyik jérm
haladhat 4t elséként a film végén
4brézolt forgalmi helyzetben I4thats
tkeresztez8désben?

o A'B'jeld jormi. o A'B'jeld rmi.
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27

28

29

Melyik jarmii haladhat tovabb elsgként
az brén I4thats tkeresztezGdésben?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

On a korménykerékkel jelzett rmilvel
Jobbra kanyarodva koteles-e
elsBbbséget adni a gyalogosok részére?

Melyik a helyes dthaladési sorrend az
&bran I4thatd tkeresztezbdésben?

AR el

w-

Igen, de csak azon gyalogosok
részére, akik azon az iton év
kijelolt gyalogos-tkeldhelyen
haladnak 4, amelyik (tra
kanyarodni fog.

W B

Igen, de csak azon gyalogosok
részére, akik azon az dton Iévd
kijelolt gyalogos-étkeléhelyen
haladnak &, amelyik Gtra
kanyarodni fog.

-8
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33

Az dbrén 3thatd (tkeresztezbdésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Az alébbiak kozil melyik a helyes
Sthaladési sorrend az dbran léthato
tkeresztezédésben?

A lgtottak alapjén kanyarodhat-e

\ latottak alapja dha o Nem o Nem.
Jémiivével az Utkeresztezédésben

balra a film végén dbrazolt helyzetben

I5thatd rendéri jelzésnél?

Elindulhat-e az ‘A" jelii személygépkocsi « Nem o Igen

vezetdie, ha ezt a rendbri karjelzést
létja?
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Az A Jelli személygépkocsi az dbrén
I5thatd nyomvonalon kivén
tovébbhaladni. A mandver soran...

Van-e valamilyen kotelezettsége az
Jelii gépkocsi vezetdjének a balra
torténd bekanyarodss elgtt?

Szabad-e elézni villamost olyan
megaliéhely eldt, ahol az utasok le- és
felszlldsa az ittestrd, iletdleg az
Uttestre torténik?

Szabad-e megallni korforgalmi dton?

Az it vagy kozm{ tiszttését végzd
JBrm..

Szabad-e vasiit &tjaréban rmiivel
megfordulni?

Elsdbbséget kell-e adni a
megkulonboztetd jelzéseket haszndls
gépjarmiivekkel kisért, zért csoportban
haladd jérmiivek részére
tkeresztezddésben, ha azok alrendelt
ten arkernak?

a gyalogosoknak elsdbbséget kell
adnia

Igen, balra adott irdnyjelzés
mellett az ittest bal szélére kell
besorolnia.

Nem,

Nem.

legfeljebb 10 km/h sebességgel a
Jhrdan is kozlekedhet.

Nem.
Igen, minden helyzetben, a zért

csoportban halads valamennyi
Jhrmil részére.

a gyalogosoknak elsSbbséget kell
adnia.

Igen, balra adott irdnyjelzés
mellett az test bal szélére kell
besorolnia.

Nem.

Nem.

legfeljebb 10 km/h sebességgel a
Jérdan is kozlekedhet.

Nem.
Igen, minden helyzetben, a zrt

csoportban haladé valamennyi
Jérmii részére.
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43

Kodfénysz6rét, tovébba hétss
helyzetjelz kodlémpat abban az
esetben szabad hasznéini,

Személygépkocsi tetbcsomagtartéjan
elnelyezett rakomany abban az esetben
szallithats, ha a jarmiiven oldalra...

Becsatolt motorkerékpér-bukdsisakot
kelle viselnie a héromkerekii
segédmotoros kerékparral kozlekeds
személynek?

« ha a létssi viszonyok ezt
indokoljék.

o nem nyiiik til.

« Igen, kivéve, ha a jérmii zart
utastérrel (vezetdtérrel)
rendelkezi.

« haa létési viszonyok ezt
indokoljék.

« legfeljebb 40 cm-re nyuiik tal.

o Igen, kivéve, ha a jérmii zért
utastérrel (vezettérrel)
rendelkezik.
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44

a5

46

a7

a8

A latottak alapjén szabad-e megdlinia
Jérmiivével a film végén dbrazolt
helyzetben, ha az ebben az utcaban
laks ismeréséhez érkezett Istogatdba?

Elszallithatjak-e azt a armiivet, amely
az (ttest menetirény szerinti bal
oldalén szabélytalanul varakozik?

Melyik viselkedésméd a
legeélravezetdbb a kozlekedésben?

Miért veszélyes, ha a jmii
korményzott kerekei megcstisznak?

Amennyiben csak egy tengelyen Iévé
kerekekre elégséges holénc all a
Jérmilben rendelkezésre, akkor

Igen.

Tgen.

Az egyittmiikods, a tobbi
kozlekeds magatartasénak
figyelembe vételét szem elétt tartd
viselkedésméd.

Mert a Jérmil irdnyithatatiann
valik.

azokat 2 hajtott kerekekre kell
felszerelni.

Igen.

Tgen.

Az egyiittmiikodé, a tobbi
kozlekedS magatartasanak
figyelembe vételét szem elétt tart
viselkedésmod

Mert a Jérmi irdnyithatatianng
valik.

azokat a hajtott kerekekre kell
felszerelni.
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Hogyan nyithatd a motorhaztets
Zérszerkezete?

Melyik kereket fékezi az tzemi
fékberendezés?

Kell-e izzokészletet tartanunk a
jérmiiben?

Mi lehet az oka annak, ha a
qumiabroncsnak csak az egyik széle
kopik?

Honnan ismerhet fel a motor
tiimelegedése?

A Zr kettds reteszelésii, az
utastérben elhelyezett nyitokar
miikodtetése utan a

motorhdzteténd! oldani kell még a
mésodlagos reteszelést is.

Valamennyi kereket.

Nem kételezd, de ajénlott.

Hibas a futémii bedllitas.

A hiit6folyadék hmérsékletét jelzs
miiszer mutatdje a piros
tartoményba Iép és/vagy kigyullad
a hiitdfolyadék tilhevalésére utald
visszajelz5 Impa.

A zér ketts reteszelés, az
utastérben elhelyezett nyitékar
mikodtetése utan a
motorhazteténdl oldan kell még a
mésodlagos reteszelést is.

Valamennyi kereket.

Igen, kotelez®.

Hibés a lengéscsillapits.

A hiit6folyadék homérsékletét jelzs
milszer mutatéja a piros
tartomanyba Iép és/vagy kigyullad
a hiitéfolyadék tilhevalésére utald
visszajelzG lmpa.
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Mi mindsul 4ltaldban a menetirény
szerinti jobb oldalnak?

Kotelezé-e a forgalom irényitaséra
Jogosultak utasitasainak eleget tenni?

Koteles-e a jérmiivezet§ a telephelyrdl
torténd napi els® elindulés eléit a
Vildgits- és fényjelz8 berendezések
mékodését ellendrizni?

A Jelzdtéresén kival milyen egyéb
eszkozzel adhat jelzést a polgrdr?

Mit jelent a fényjelz5 készilék vilog
sérga fényjelzése?

Azt 2 helyet, ahol a gyalogosnak
elsBbbsége van, csak olyan
sebességgel szabad a jarmilvel
megkozeliteni, hogy...

Az (ittestnek az a része, amely a
felezévonaltsl jobbra esik.

o Igen.

« Igen, az adott koralmények kozott
indokolt modon.

« Piros fényi lémpéval.

« Veszélyes helyre hivja fel a
figyelmet, ahol csak fokozott
Gvatossaggal szabad
tovabbhaladni.

o a jarmii vezetbje az
els6bbséqadsi katelezettségének
eleget tudjon tenni

Az (ittestnek az a része, amely a
felezdvonaltdl jobbra esik.

Igen

Igen, az adott koralmények kozott
indokolt mdon.

Piros fény(i ldmpaval.

Veszdlyes helyre hivja fel a
figyelmet, ahol csak fokozott
Gvatossaggal szabad
tovébbhaladni.

« ajérmii vezetije az
els6bbségadasi kotelezettségének
eleget tudjon tenni.
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Koteles-e a lakott terileten kivili Gt
itpadkéjén miiszaki hibdbel megalls
JBrmiiba kiszAll6 szemdly &jszaka
fényvisszaver§ mellényt viselni?

On a korménykerékkel jelzett gépkocsit
vezeti. A megengedett legnagyobb
sebességgel haladva szabalyosan
kozlekedik-e a 2 jelii nyomvonalon, ha
a képen lthat6 jarmilvek az ittest
szélén 15-20 méter tavolsdgra
Vérakoznak egymastol?

Lakott teriileten ezt a koz(ti jelzGtablat
I4tja. Mekkora sebesséqgel szabad
kozlekedni a 3500 kg megengedett
legnagyobb ossztomeget meg nem
haladd gépkocsival?

Koteles- elsdbbséget adni egy
folditrél érkez8 megklonboztets
Jelzéseit egyilttesen haszndl6 gépidrmii
részére?

o Igen.

o Igen.

« Legfeljebb 70 km/h sebesséqgel.

o Igen.

« Igen

« Igen

« Legfeljebb 70 km/h sebesséqgel.

 Igen
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12 Mikor nem kitelez6 legaldbb a tablaval « Akor, ha az a szemdly- é « Aklor, ha az a személy- és
megjelol sebességgel kezlekedn? vagyonbiztonsigot veszélyeztetné. vagyonbiztonsigot veszélyeztetné.
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13 Miajelztabla neve? « 'Gépjarmilivel, mezbgazdasagi + ‘Gépjérmiivel, mez8gazdasgi

vontatval és lassii jarmivel vontatoval és lassii jamiivel
behajtani tios’. behajtan tios’.

14 Mit jelent ez a koziti jelzés? o Az lttesten kivil az Gtpadkén is « Az lttesten kivil az Gtpadkén is
tilos a megallés és a varakozds, tilos a megalés és a varakozas.
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On az ‘A’ jelii személygépkocsit vezeti.
Athaladhat-e az (itkeresztez8désben, ha
ezt a rend8ri karjelzést Itja?

Az A" jelii személygépkocsi az dbrézolt
nyomvonalon kivan tovabbhaladni.
Ebben a forgalmi szitucidban...

Szabélyos-e, ha az A" jelti jarmiivel az
4brén léthats (tkeresztez8désben val
balra kanyarodas eléit az dttest
kozepére sorol be?

Mikor viselkedik szabdlyosan az ‘A" el
gépkocsi vezetSje az dbrén léthaté
helyen?

o Csak akkor, ha biztonségosan
megallni mér nem lehet.

o elsBbbsége van a gyalogosokkal
szemben.

o Nem.

« Ha csak a kijelolt gyalogos-
Stkeldhelyet elhagyva elézi meg a
‘B jelti kerékpérost.

o Csak akkor, ha biztonségosan
megalini mér nem lehet.

o elsébbsége van a gyalogosokkal
szemben.

o Igen.

« Ha csak a kijelolt gyalogos-
Stkeldhelyet elhagyva eldzi meg a
B jelli kerékpdrost.
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16 | Mit jelez ez a jelzdtabla? A besorolds rendjét az « A besorolds rendjét az

itkeresztezbaés el tkeresztez6dés eldtt.

17 Az dbrén léthat6 srga Gtburkolati jelet « Nem, de érdemes felkészilni arra, « Nem, de érdemes felkészilni arra,
létva kotelesek-e az érkez6 jarmiivek hogy az iton hamarosan hogy az dton hamarosan
csokkenteni a sebességuket? sebességkorlétozas lesz, vagy sebességkorlatozés lesz, vagy

megéllési kotelezettsége megallési kotelezettsége

keletkezik. keletkezik.
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Egy ilyen téblaval megjelolt, valamint
VésavillogGjat miikodtets autdbusz a
pérhuzamos kzlekedésre alkalmas
littesten 4ll. Mikor cselekszik
szabélyosan?

A vasiti 81j4rén 16vS fénysorompd
villog fehér fényjelzésének ideje
alatt...

Szabad-e behajtani pétkocsit vontaté
személygépkocsival a laks-pihend
Gvezetbe?

A képen léthatd helyen melyik Jormii
haladhat tovabb els6ként?

Mely jérmiivek kozlekedhetnek
autdpélyén?

« Ha fokozott dvatosséggal keralom
ki az autébuszt.

« csak akkor haladhat 4t a vasiti
dtjérén, ha azon vastti Jémi nem
kozeledik, illetve nem halad el.

« Igen, ha a jémiivezetd, vagy
utasa ott lakik, vagy oda
3togatoba érkezik.

« Az'N jelli személygépkocsi.

« Csak a gépjérmilveknek, lletleg
gépjérmibd| és ptkocsibél Al
Jérmiiszerelvényeknek egy
meghatérozott kore.

« Ha fokozott Gvatosséggal keralom
ki az autdbuszt

« csak akkor haladhat 3t a vastti
Stjér6n, ha azon vas(iti Jérm nem
kozeledik, illetve nem halad el.

« Igen, ha a jémiivezetd, vagy
utasa ott lakik, vagy oda
Iétogatdba érkezik.

Jelli személygépkocsi.

« Csak a gépiémilveknek, illetBleg
gépjémiiba| és pétkocsibél 4ll6
Jérmiiszerelvényeknek egy
meghatdrozott kore.
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Forgalmi sévnak minésiil-e az (ttest
villamospéya altal effoglalt része a
pérhuzamos kozlekedésre vonatkozs
szabélyok alkelmazésa szempont;abol

Az alabbiak kozill hova kell a jarmiivel
besorolni, mieléit bekanyarodik az
litkeresztez6désben?

Az dbrén lathat itkeresztezidésben
melyik jérmii haladhat tovabb
elsdként?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik jarmi haladhat tovabb
elsdként?

On az ' jeli személygépkocsit vezeti.
Koteles-e az adott helyen az
irdnyjelz6jét haszndin

Altaldban nem.

Az litburkolati jelek altal
meghatarozott forgalmi sévba.

A8 jeli

ABjeli

Igen, balra, mivel bekanyarodik
eqy mésik tra.

Altal&ban nem.

Az itburkolati jelek dltal
meghatérozott forgalmi savba.

A8 jelil.

A8 jelil.

Igen, balra, mivel bekanyarodik
eqy mésik Gtra.
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Melyik a helyes dthaladasi sorrend az
&bran I4thatd tkeresztezbdésben?

Az dbrén ldthat itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Hanyadikként haladhat &t az
litkeresztez8désben a ‘C jeli Jorm(i?

ElsSként.

A ltottak alapjén hatérozza meg az
4thaladsi sorrendet a film végén
Abrézolt forgalmi helyzetben ldthaté
tkeresztezbdésbent

Az On 3ltal vezetett jérmii —
BT

Mésodikként.

Az On altal vezetett jormii —

-
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On a ‘B’ jel(i jarmiivet vezeti. Ha a
renddrt a képen lthaté karjelzéssel
Iétja, akkor hogyan kell balra
bekanyarodnia?

On az &' jeli személygépkocsit vezeti.
Mikor Jar el szabalyosan?

Van-e valamilyen kotelezettsége az ‘A’
Jelii gépkocsi vezetGjének a balra
torténd bekanyarodss elgtt?

Szabad-e elzni vasiti dtjércban
személygépkocsival kétkerekil
kerékpérost?

Az alabbiak kozill milyen feltétellel
szabad a Jérmilvet varakozas
tekintetében Grizetlentl hagyni?

A rendér elétt elhaladva.

Ha els6bbséget ad a kijelolt
gyalogos-stkeldhelyen thaladd 'C’
Jeli gyalogosnak.

Igen, balra adott irdnyjelzés
mellett az ittest bal szélére kell
besorolnia.

Tgen.

Ha a jérmiivezet§ gondoskodott
arrél, hogy a Jérmi onmagatdl ne
indulhasson el.

A rendsr eléit elhaladva.

Ha elsBbbséget ad a kijelolt
gyalogos-stkeldhelyen thaladd 'C’
Jelii gyalogosnak.

Igen, balra adott irdnyjelzés
mellett az test bal szélére kell
besorolnia.

Nem.

Ha a jarmiivezet$ gondoskodott
arrél, hogy a Jérm onmagétdi ne
indulhasson el.
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44

Van-e az dltalénos szabalyoktdl eltér§
elsBbbséguk a figyelmeztets jelzést
hasznalé érmiiveknek a tobbi Jarmilvel
szemben?

A képen léthatd helyzetben mi a
szabélyos elhaladas sorrendje?

Hogyan kell elsSbbséget adni a
megkalonboztetd jelzéseit haszndld
gépjarmiivekkel kisért, zért csoportban
haladd jérmiivek részére?

Hol szabad tompitot fénysz6r6 helyett
tévolség fénysz6rét haszndiniz

Elhelyezheti-e a rakoményt a
személygépkocsi utasterében tgy, hogy
az a kozlekedés biztonsagat
veszélyezteti?

Mikor szabad miikodtetni a gépjarmi
megkalonboztets jelzéseket add
berendezéseit az alabbiak kozul?

Megel6zheti az On elétt halad
Jérmilvet a vilamospélya
igénybevételével a film végén abrézolt
forgalmi helyzetben?

Nincs elsbbséguk.

A'B jell jamszerelvény
elsBbbséget ad az A’ Jel(
személygépkocsi részére.

Félrehizddsssal, szilkség esetén
megélléssal.

A fényjelzés kivételével csak lakott
tertileten kivil.

Nem,

Ha a feladat surgs ellitésa ezt
indokoltté teszi

Igen, a villamosforgalom zavarésa
nélkil, az azonos rdnyl
villamosforgalom részére szolgal6
villamosvégany igénybevételével.

Nincs elsBbbséguk.

A'B jelii jirmiiszerelvény
elsBbbséget ad az A’ el
személygépkocsi részére.

Félreh(izédéssal, szilkség esetén
megalldssal.

A fényjelzés kivételével csak lakott
tertileten kivil,

Nem.

Ha a feladat surgds ellétésa ezt
indokolttd teszi.

Igen, a villamosforgalom zavarésa
nélkil, az azonos irdnyd
villamosforgalom részére szolgald
villamosvagany igénybevételével
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Szabad-e a hatésagi jelzéssel
(rendszémtablaval) nem rendelkez’
gépiérmilvet fiitvonalon taroiniz

Filgg-e - & miért - a jarmii
menetellendlidsénak mértéke a
sebességtd?

Lehet-e hatsa az oldalszéinek a
Jémiivezetésre?

Mi a teenddje, ha féktévolsigon beldl
ayalogos Iép a Jarmilve elé?
Altal&ban mik a balesetek

kialakulésénak f&bb okai?

Hogyan hat a jérmii tizemanyag
fogyasztéséra az (tburkolat mindsége?

Milyen céit szolgél a jarmé
fordulatszam-mérdje?

Kell-e ellenrizni az tzemi fék
mékodBképességét?

Lehet-e tovabb kozlekedni, ha a jarm(i
generatora meghibasodott, nem toit?

Nem,

Igen, a sebesség novelésével a
menetellenllds — a légellendlids
novekedése mitt - nd,

Igen, és erre a jrmivezetnek
elméletben és gyakorlatban is fel
kell készulnie.

Intenziven fékez, és kormanyzéssal
igyekszik elkerdini az tkozést.

Gyorshaités, elsdbbség meg nem
adsa, kanyarodési szabdly
megszegése.

A puha és egyenetien talajon val6
haladas noveli a Jérmii uzemanyag
fogyasztast.

Segitséget nydjt a fogyasztas,
illetve a teljesitményleadss
szempontjabd ideslis fordulatszam
tartoményban torténd
izemeltetéshez.

Igen, legalébb a napi elsS elindulés
elét.

Igen, de a hiba kijavitasérol
mielbb gondoskodn kell, mert az
akkumultor lemerdll

Nem.

Igen, a sebesség novelésével a
menetellenélids — a légellendlids
novekedése miatt - nd.

Igen, és erre a jérmilvezetnek.
elméletben és gyakorlatban is fel
kell készalnie.

Intenziven fékez, és kormanyzassal
igyekszik elkertini az tkozést.

Gyorshatds, elsdbbség meg nem
addsa, kanyarodési szabdly
megszegése.

A puha és egyenetien talajon val6
halads novel a jrmi Gzemanyag
fogyasztasat.

Segitséget nyijt a fogyasztas,
illetve a teljesitményleadss
szempontjabd idedlis fordulatszam
tartoményban torténé
iizemeltetéshez.

Igen, minden elindulés elétt.

Igen, de a hiba kijavitasérol
miel6bb gondoskodni kell, mert az
akkumultor lemerl.
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54 Miért fontos a gumiabroncsok « Mert gy biztosithatd a legjobb « Mert igy biztosithatd a legjobb

leveg8nyomésanak rendszeres tapadés és a qumiabroncs tapadas és a qumiabroncs
ellenrzése? egyenletes kopésa. egyenletes kopésa
55  Hogyan ellendrizheti a motorolaj « A 2-es jelii nivpaica segitségével. * A 3-as jeli fedél dital lezart

szintjét a képen I4thatd motortérben? olajbetolts nyilason keresztiil.
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Az albbiak koziil mi minsil Gttestnek?

Aki 2 koziiti kozlekedésben részt vesz,

Szabad-e olyan gépjérmilvel
kozlekedni, amelyre a kotelez
felel8sségbiztositasi fedezet nem &l
fenn?

Milyen irényba haladhatnak tovébb az
litkeresztezdésben a renddr
oldalirényban kinyjtott mindkét
karjéra merdleges irdnybol érkeztk?

Mit jelent a gyalogosforgalom
irényitéséra szolgdl6 fényjelzd késziilék
villog z0ld fényjelzése?

Hogyan kell megkozelitenie a jarmii
vezetdjének a kijelolt gyalogos-
stkeldhelyet az alabbiak kozul?

Ervényes-e a vasiti 4tjarct biztosits
fényjelz6 berendezés tlos Jelzése a
ayalogosokra is?

On az A jeli személyaépkocsit vezeti.
Vélassza ki a helyes dllitst!

Az itnak a koziti firmivek
kozlekedésére szolgal6 része.

haszndlhat a koziti ellendrzést
elére Jelz5 eszkozoket.

Nem,

Semmilyen irényba, mert ez a
Karjelzés az (tkeresztezdésbe
valG behajtés tilalmét jelent.

Az dthaladésra engedélyezett
idGtartam végét.

Olyan sebességgel, hogy a
sérmilvel a kijelolt gyalogos-
tkeldhely eldtt meg is tudjon llni.

Igen, és ez az thaladss tilalmat
Jelzi.

A2 jeli nyomvonalon szabalyosan
halad.

Az iitnak a gépjérmivek
kozlekedésére szolgal6 része.

hasznéihat a koziiti ellendrzést
elére jelzd eszkozoket.

Nem.

Semmilyen irdnyba, mert ez a
Karjelzés az itkeresztezidésbe
Vald behaités tilalmét jelenti.

Az ittesten 1Bk még
kényelmesen 4thaladhatnak.

Olyan sebességgel, hogy a
Jérmilvel a kijelolt gyalogos-
tkeldhely eldtt meg is tudjon lni.

Igen, és ez az dthaladss tilamat
Jelzi.

A2 jelii nyomvonalon szabalyosan
halad.
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9 Lakott tertleten ezt a koz(ti jelz8tablat o Legfeljebb 50 km/h sebességgel. o Legfeljebb 50 km/h sebességgel
Iétja. Legfeljebb mekkora sebességgel s e el <o
szabad kozlekedni potkocsit vontato
személygépkocsival?

10 Legalibb milyen tavolssgban szabad « Olyan tavolségban, hogy az elol « Olyan tévolségban, hogy az elol
kovetni jérmiivel egy mésik jarmiivet? halad jérmii mogott hirtelen haladé jérmii mogott hirtelen
fékezése esetén is meg lehessen fékezése esetén is meg lehessen

alln. allni.
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Szabad-e vérakozni a harom kalon
(ttesttel rendelkezd (it kozépsd
(ittestjén?

Mely esetben kell mikodtetni az
aldbbiak kozul a jérmi figyelmeztets
Jelzést adé berendezését?

A képen léthat6 helyzetben mi a
szabalyos elhaladss sorrendje?

Megkalonboztets fényjelzést haszndls,
416 jarm mellett elhaladni csak...

Szabad-e lakott tertleten kiviil
tompltott fénysz6ré helyett
folyamatosan tévolségi fénysz6rét
hasznalni?

Ha a személygépkocsin tilnydié
rakoményt éjszaka megjelol az elirt
1émpakkal és fényvisszaverskkel,
kotelezé-e megjelolnie piros vagy piros-
fehér csikos zészléval, illetdleg tabléval
is?

Szabad-e egy biztonségi ovvel
egyszerre tabb személyt rogziteni?

Nem.

Ha a jérm( az dt vagy kozméi
épitését végzi.

A B’ jeld jérmiszerelvény
els8bbséget ad az ‘A’ jell
személygépkocsi részére.

fokozott évatosséggal szabad.
Igen, ha ez a kozlekedés tobbi

résztvev8jét nem vakita el.

Igen.

Nem.

Nem.

Ha a jérm( az Gt vagy kozméi
épitését végzi.

A B’ jeld jérmilszerelvény
elsbbséget ad az ‘A’ jell
személygépkocsi részére.

fokozott Gvatosséggal szabad.

Nem.

Nem.

Nem.
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12 Miajelz6tabla jelentése? « Kotelez6 haladési irany. « "Egyirény( forgalm it
13 Miyen jarmiiserelvénnyel szabad « A vondjérmiibdl és egytengelyes « A vongjérmiibé| és egytengelyes
behajtani ennél a jelzStablanal? vagy félpdtkocsibdl 4ll6 vagy félpdtkocsibd 4ll6

jérmszerelvénnyel. jérmszerelvénnyel.
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14 Kétkerekii segédmotoros kerékparral
szabad-e vérakozni a jardan e
Jelz6tablat kovetden?

« Igen, amennyiben fennélinak a
segédmotoros kerékpérral Jérdén
val6 vérakozassal kapcsolatos
egyéb feltételek.

15 Mit jelez ez a jelzdidbla? « Azt, hogy az ltkeresztezidésben a
Jérmiinek elsgbbsége van a
Keresztezs Gton érkez5 jarmilvel
szemben.

« Csak akkor, ha kozit jelzés ezt
lehet6vé teszi.

« Azt, hogy az itkeresztezidésben a
Jérmiinek elsdbbsége van a
keresztezd titon érkezG jarmiivel
szemben.
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17 Vérakozhat-e ennél az itburkolati jelnél
két vonal kozott két egy nyomon
haladé jarmii egyszerre?

18 Az alabbiak kzil milyen
jarmiiszerelvénnyel szabad igénybe
venni az e tablaval jelzett utat?

o Igen.

« Motorkerékparbo és uténfutbel
416 jérmiiszerelvénnyel.

o Igen.

« Lassi Jarmibéi és pétkocsibd &ll6
Jérmiiszerelvénnyel.

0
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Szabad-e el6zni a villamospélyan, ha a
Tétési viszonyok akadalyozzék a
kazeleds villamos kell tavolsagbdl vald
észlelésében?

Az litkeresztezdésben a belsG forgalmi
sévban kozlekedik, amely felett ezt a
koziti jelzést litja. Koteles-e
irnyjelzovel a tervezett balra
kanyarodsit Jelezni?

On az ‘A’ jeld jarmiivet vezeti. Kell-e
els6bbséget adnia ebben a forgalmi
helyzetben?

Melyik a helyes dthaladési sorrend az
abran léthatd tkeresztezddésben?

o Nem.

o Igen.

o Nem.

© Nem

o Igen.

« Nem
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Az alébbiak kozil melyik a helyes
sthaladési sorrend az dbran léthato
itkeresztezGdésben?

Az dbrén l4thatd itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Az dbrén l4thatd itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

On a korménykerékkel jelzett jérmivet
vezeti. Koteles-e a ‘B’ és a ‘C' Jell
ayalogosok részére elsdbbséget adni?

w-C- B

B

BA-CL

Igen.

Tgen.
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A ltottak alapjan melyik jarmi
haladhat 4t elsdként a film végén
abrazolt forgalmi helyzetben ldthaté
tkeresztezdésben?

On az ‘A" el jarmiivet vezeti. Hogyan
kell bekanyarodnia balra, ha az brazolt
rendéri karjelzést létja?

On a korménykerékkel jelzett érmilvel
a képen l4thaté helyen balra kivan
kanyarodn. Koteles elsSbbséget adni a
‘8 jelii ayalogos részére?

Szabélyos-e, ha az A’ jelii férmilvel az
&bran Iéthatd ttkeresztezddésben vl
balra kanyarodést az ittest jobb
286 hajtja végre?

Az On 3ltal vezetett jrmii.

A rendbr elétt elhaladva.

Tgen.

Nem.

Az On 4ltal vezetett jormii.

Arendsr elétt elhaladva.

Tgen.

Nem
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Mikor viselkedik szabélyosan az A’ jel(i
gépkocsi vezetdje az dbran ldthato
helyen?

Amennyiben a képen léthats autébusz
megalléban hesés miatt nem l3tszédik
az Gtburkolati Jel, milyen tévolsagon
belul tilos megallni a képen lathato
Jarmiivekkel?

Mely esetben kell miikodtetni az
aldbbiak kozil a Jrmii figyelmeztets
Jelzést ads berendezését?

Mindkét jérmii koteles az dtpadkara
lehiizédni a képen lathaté helyen, hogy
egymés tovébbhaladasat biztositani
tudjak?

Figyelmeztets fényjelzést hasznié, &ll6
jarmii mellett elhaladni csak...

KodfényszGrdt, tovébba hatso
helyzetjelz8 kodlampat abban az
esetben szabad hasznlni, ...

Ha csak a kijelolt gyalogos-
dtkeldhelyet elhagyva elézi meg a
B’ Jeli kerékpérost.

A buszmegallé jelztabla elétt 15
méter, utdna 5 méter tavolsagon
bell.

Elromlott jarmi vontatasét
rendszeresen végz6 Jarmiivon, ha
az jérmiivet ténylegesen vontat.

Igen.

fokozott Gvatossaggal szabad.

ha a latdsi viszonyok ezt
indokoljk.

Ha csak a kijelolt gyalogos-
atkelohelyet elhagyva elézi meg a
'8’ jelii kerékparost.

A buszmegallé jelzétabla elétt 15
méter, utina 5 méter tvolsagon
belal

Elromlott jarmii vontatésat
rendszeresen végzG Jarmiivon, ha
az jérmivet ténylegesen vontat.

Tgen.

fokozott Gvatossaggal szabad.

ha a létasi viszonyok ezt
indokoljdk.
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Személygépkocsival pétkocsit vontat. A
pétkocsin elhelyezett rakomény
mennyire nytihat til hatrafelé?

széllthatd-e a személygépkocsi els§
lésén a 3. dletévét mar betotott &
150 cm-nél kisebb testmagassagl
ayermek, ha a gépkocsi gyéri
Kialakitésa a gyermekbiztonsagi
rendszer beszerelésére nem alkalmas?

A litottak alapjn koteles-e On az

autdbusz elindulasat lehetdvé tenni a
film végén dbrézolt helyzetben?

Elszlithatjék-e azt a személygépkocsit,
amely az autdbusz forgalmi savban
szabalytalanul varakozik?

Mire kell tgyelni az llithaté magasséga
korménykerék bedllitésa esetén?

Gépkocsija nincs elektronikus
menetdinamikai szabalyozérendszerrel
(ESP) felszerelve. Milyen korményzést
Végez akkor, ha a Jarmii hats kerekei
megesiisznak, & a jarmii pordalni
kezd?

Legfeljebb két méterre, de a
rakfelulet hosszanak felénél nem
nagyobb tavolsagra

Nem.

Nem, mert lakott tertileten Kivil
nincs ilyen kotelezettsége.

Igen.

A korménykerék ne akadélyozza a
vezettt a jamiibd valo kildtasban,
illetve a miiszerfal jelzéseinek
észlelésében.

Ellenkorményoz (a hats kerekek
csiiszésanak irdnyaba).

Legfeljebb két méterre, de a
rakfelulet hosszanak felénél nem
nagyobb tévolségra.

Nem

Nem, mert lakott tertleten kival
nincs ilyen kotelezettsége.

Tgen.

A korménykerék ne akadélyozza a
vezetbt a Jamiibdl valo kildtasban,
iletve a miiszerfal jelzéseinek
észlelésében.

Ellenkormanyoz (a hétss kerekek
csiiszésanak iranyba),
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54

Mi a teendd, ha csokken a lététavolsdg
(pl. éjszaka, koritozott I4tasi viszonyok
kezott)?

Hogyan lehet elkertini a koziti
forgalomban elforduld
veszélyhelyzeteket kovets baleseteket
az alabbiak koziil?

Folyamatos haladasnal melyik
sebességfokozat haszndlata a
legelényosebb?

Mi aktivaija a gépkocsiba épitett
1égzsdkokat?

Ha a fékpeddl a pedlit 2/3-4ndl
felkeményedik és jobban nem
nyomhat be, akkor...

Hogyan avatkozik be a parkoldsi
segitség (tolatdradar) a Jormé
mozgésdba?

Mi 2 kerékcsere miveleteinek helyes
sorrendje?

AJArmil sebességét csokkenteni
kell, kertilni kell a vakon vezetés
Kialakuldsat.

A veszély kelld id6ben valo
felismerasével, azok elharitésanak
megismerésével, iddben és
médozataban helyes cselekvéssel.

A haladsi sebességhez igazodd
lehets legnagyobb
sebességfokozattal célszerii
haladni, a kozepes fordulatszémot
tartva.

Egy lassulésérzékel, amely képes
felismerni az tkozéses balesetekre
Jellemz? lassulsértéket.

a fékberendezés megfelelden
miikodik.

Semmilyen médon, a rendszer csak
figyelmezteti a Jérmilivezett az
akadélyokhoz valo kozeledésre.

Ajrmil rogzitése; a hibds kerék
Kerékesavarjainak/anydinak
meglazitésa; a Jormii megemelése;
a hibés kerék le-, a pdtkerék
felszerelése; a Jrmii leengedése;
a kerékcsavarok/anydk
meghizsa.

A J8rmii sebességét csokkenteni
kell, keriini kell a vakon vezetés
Kialakuldsat.

A veszély kell§ idben valé
felismerésével, azok elhéritisdnak
megismerésével, iddben és
mddozatdban helyes cselekvéssel

A haladsi sebességhez igazodd
lehet legnagyobb
sebességfokozattal célszerii
haladni, a kozepes fordulatszamot
tartva.

Eqy lassuldsérzékeld, amely képes
felismerni az tkozéses balesetekre
Jellemz? lassulésértéket.

a fékberendezés megfelelGen
milkodik.

Semmilyen médon, a rendszer csak
figyelmeztet a jarmilivezettt az
akadlyokhoz valo kozeledésre.

Aj4rmii rogzitése; a jérmii
megemelése; a hibds kerék le-, a
ptkerk felszerelése; a
kerékesavarok/anyak meghiizésa;
ajérmi leengedése.
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Koteles-e a jarmiivezets a kozti
ellendr jelzéseinek eleget tenni?

Mikor nem irényadd a FéGtvonal’
jelzbtabla jelzése?

o Igen.

o Haa forgalmat fényjelz8 készlék
irdnyitja.

« Igen.

o Ha a forgalmat fényjelz8 készilék
irdnyitja.

1
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Elhaladhat-e a megklonboztets
jelzéseit egytittesen haszndld gépjdrmii
mellett a film végén dbrazolt forgalmi
helyzetben?

Elromlott segédmotoros kerékparja
lakott tertleten kivil a ledlidsavon 4ll.
Ezt a jérmivet elakaddst jelz§
héromszoggel...

Szerezhet-e a kozlekedésbiztonség
szempontjabdl lényeges informécidkat
a Jérmii vezet8je halls dtjdn?

Ha a kormanyzott kerekek
megestsznak, ...

Amennyiben csak egy tengelyen I6v8
kerekekre elégséges hdlénc ll a
jérmiiben rendelkezésre, akkor...

Milyen kovetkezménnyel jérhat, ha nem
tartjuk be a kozlekedési szabslyokat?

Hogyan hat a jarmi azemanyag
fogyasztéséra a jérmi légellendllésa?

« Igen, mert parhuzamos kozlekedés
esetében a killonbozé forgalmi
sévokban folyamatosan haladd
jérmiivek egymés melletti
elhaladsa nem mindsul elézésnek.

« meg szabad jelolni.

o Igen, az utastéren kiviilr8l (pl.
megkulonboztetd jelzéseit hasznalé
jérmivek, més jarméivek
hangjelzése, sajét jérmi
motorzaja, qumiabroncs zaj) és
belulr8] (autéradis, utasok)
egyarant.

« akkor a jérmii nem irdnyithats.

« azokat a hajtott kerekekre kell
felszerelni.

o Veszélyhelyzet alakulhat ki,
amelybdl konnyen baleset
kovetkezhet be.

o A megnovekedett Iégellensllss
noveli a jérmii Gzemanyag
fogyasztésat.

Igen, mert pérhuzamos kozlekedés
esetében a kulonbozs forgalmi
sévokban folyamatosan haladd
Jérmivek egymés melletti
elhaladésa nem mindsul eldzésnek.

meg kell jelolni.

Igen, az utastéren kivilr8] (pl.
megkulonboztetd jelzéseit hasznalé
jérmivek, més jarmivek
hangjelzése, sajét jérmi
motorzaja, gumiabroncs zaj) és
belalr81 (autéradid, utasok)
egyarant.

akkor a JArmii nem irdnyithatd.

azokat a hajtott kerekekre kell
felszerelni.

Veszélyhelyzet alakulhat ki,
amelybdl konnyen baleset
kovetkezhet be.

A megnovekedett Iégellendlds
noveli a jérm{ uzemanyag
fogyasztésat.
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7 Szabad-e utast szélitani négykereki « Tgen, ha a jérmi vezetsje + Tgen, ha a férmei vezetdie
segédmotoros kerékpérral? betoltotte a 17. életévét. betoltotte a 17. életévét.
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Egyéb jelzés hidnyaban mekkora o Legfeljebb 40 km/h sebességgel. o Legfeliebb 40 km/h sebességgel.
sebességoel szabad kozlekedni

elromlott jarmilvet vontatd gépjarmiivel

lakott terdleten kivili fétvonalon?
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12

13

Milyen sebességgel kozlekedhetnek a
jérmiivek a jelzBtabléval jelzett
terileten?

On a korménykerékkel jelzett jérmiivet
vezeti. Megeldzheti a képen lathaté
helyen a ‘B’ jelii kerékpérost, ha az
elzést mar csak az ‘El6zni tilos’
jelzBtabla utén tudnd befejezni?

08%-22"

« Legfeljebb 20 km/h sebességgel,
de csak a kiegészit tablan jelzett
idszakon kival, célforgalomban.

o Igen.

o Legfeljebb 20 km/h sebesséagel,
de csak a kiegészits tablén jelzett
idszakon kivil, célforgalomban.

o Csak akkor, ha el6zés kozben nem
hajt 4t a menetirdny szerinti bal
oldalra.

0
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22

23

24

Koteles-e az A’ jelii személygépkocsi
vezetdje lakott tertleten a ‘B’ jeli
gépkocsi megelézése utén a jobb szélss
forgalmi sdvba visszatémi?

Szabad-e az aut(it (ttestén megalinia
(ide nem értve a forgalmi okbdl
szikséges megalldst)?

Szabad-e elézni a villamospély4n, ha a
I4tési viszonyok akadlyozzék a
kozeleds villamos kellg tavolsagbs vals
észlelésében?

o Nem.

o Nem.

o Nem.

o Nem.

o Nem.

o Nem.
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30 A'Bjelii jarmivet vezetve athaladhat-e
az ditkeresztez6désben az A’ jelii
villamossal egyszerre?

o Nem. o Nem.
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32

A létottak alapjan elsdbbséget kell-e
adnia a jobbro| érkez8 személygépkocsi
részére a film végén brézolt forgalmi
helyzetben Ithats (tkeresztez8désben?

o Nem.

o Igen.
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40 Mekkora kovetési tavolsagot kell tartani o Akkorat, hogy az ne jrjon a « Akkorat, hogy az ne jarjon a
a megkiilonboztetd jelzéseket hasznald kozlekedés tobbi résztvevéiének kozlekedés tobbi résztvevsjének
gépjarm{i mogott? zavaraséval. zavaraséval.
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A személygépkocsi tetején elhelyezett,
hétrafele tdlnytl6 rakoményt nappal, j6
I4tési viszonyok kozott meg kell-
olalni?

« Igen, legalébb 40x40 cm piros
vagy piros-fehér csikos zészlval,
illet8leq tablaval.

« Igen, legaldbb 40x40 cm piros
vagy piros-fehér csikos zészlval,
illet8leq tablaval.
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44

45

Elhaladhat-e a megklonboztets
Jelzéseit egyiittesen haszndld gépjdrmii
mellett a film végén dbrazolt forgalmi
helyzetben?

Négykerekii (quad) segédmotoros
kerékpérjdval vontathat-e elromlott
négykerekii (quad) segédmotoros
kerékpart?

« Igen, mert parhuzamos kozlekedés
esetében a killonbozé forgalmi
sévokban folyamatosan haladd
jérmiivek egymés melletti
elhaladésa nem mindsul elézésnek.

o Nem.

o Igen, mert parhuzamos kozlekedés
esetében a kulonbozd forgalmi
sévokban folyamatosan haladd
Jérmivek egymés melletti
elhaladésa nem mindsul eldzésnek.

o Igen.
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48

49

Honnan ismerhets fel, hogy egy
pdtkocsis szerelvény halad On eldtt, ha
csak annak hatuljat létja?

Mi a teend§ a jérmi fékezésbd| ereds
megestiszésa esetén?

« A pdtkocsi hatsd részén mindkét « A pdtkocsi hatss részén mindkét
oldalt piros, héromszog alakii oldalt piros, héromszog alak
fényvisszaverdt helyeznek el. fényvisszaverdt helyeznek el.

o A féker8 csokkentése és o A féker§ csokkentése és

kormanyzas a helyes irényba. kormanyzas a helyes irényba.

1
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53

54

55

Ha a motor Gzemi h8mérséklete nem
&ri el a 80 Celsius-fokot, ..

Melyik fékrendszer szolgél annak
megakadélyozésara, hogy a magéra
hagyott jarmdi lejtn vagy emelkedén
elguruljon?

Mirg ismerhetjuk fel vezetés kozben,
ha valamelyik iranyjelz8 1mpa izzéja
kiégett?

Miért fontos a gumiabroncsok
leveg8nyomésénak rendszeres
ellendrzése?

Mit jelent, ha a képen I4thatd 2-es jelti
visszajelz8 [émpa menet kozben
folyamatosan vildgit?

akkor a motor teljesitménye
csokken, fogyasztésa 6, kenése
romlik

A rogzitsfék.

A miiszerfalon 1év8 z0ld visszajelz§
14mpa nem vildgt, vagy nagyobb
sebességgel villog.

Mert igy biztosithatd a legjobb
tapadés és a qumiabroncs
egyenletes kopdsa.

Az elektronikus menetdinamikai
szabilyozérendszer (elektronikus
menetstabilizalé program - ESP)

meghibasodott vagy kikapcsolték.

akkor a motor teljesftménye
csokken, fogyasztésa nd, kenése
romlik.

A rogzitéfek.

A milszerfalon 16v8 visszajelz8
14mpa pirosan vildgt

Mert gy biztosithatd a legjobb
tapadés és a gumiabroncs
egyenletes kopésa.

Az elektronikus menetdinamikai
szabalyozérendszer (elektronikus
menetstabilizélé program - ESP)

meghibasodott vagy kikapcsoltak.
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51 Mire utalhat, ha a képen léthats piros « A hit8folyadék til magas o A hiitsfolyadék tdl magas
visszajelz6 lémpa folyamatosan vildgit, hémérsékletére és/vagy til hémérsékletére és/vagy tdl

vagy villog? alacsony szintjére. alacsony szintjére.





image156.png
53

54

55

Mirg téjékoztat a képen léthatd 1-es
Jelii visszajelz8 l&mpa?

Mi a teendd, ha a gumiabroncs
rendellenes (kagyl6s) kopasat
észleljuk?

Az Otto-, vagy a dizelmotorok
hideginditésa nehézkesebb?

o Atévolségi fénysz6ré bekapcsolt
dllapotérdl

« Szakmiihelyben ellendriztessik a
futdmii beallitésat, illetve a
lengéscsillapitokat.

* A dizelmotoroké.

« A tomptott fénysz6rd bekapcsolt
Sllapotardl,

o Szakmiihelyben ellenériztessik a
futémii bedllitését, illetve a
lengéscsillapitskat.

o Az Otto-motoroké.
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1 Azalabbiak kozl mi mingsil jardénak? « Az (itnak a gyalogosok « Az iitnak a gyalogosok
i e e e P AR e e

része.
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Milyen irdnyba haladhatnak tovabb az o Tilt6 jelzés hidnyaban egyenesen, o Csak egyenesen.
tkeresztez8désben a rendsr jobbra vagy balra.

oldaliranyban kinyjtott mindkét
Karjéval parhuzamos irénybdl érkez6k?
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7 Szabad-e kozlekedniuk a o Nem. « Igen.
gyalogosoknak az tttest szélén kijelolt
kerékpérsavon, ha az (iton nincs jarda?
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9 Lakott terleten ezt a koz(ii jelzBtablat o Legfeljebb 50 km/h sebességgel. o Legfeljebb 50 km/h sebességgel.
I4tja. Legfeljebb mekkora sebességgel
szabad kozlekedni pétkocsit vontats
személygépkocsival?
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12 Mire utasitja ez a jelztabla a gépkocsik
vezetsit?

13 Az alébbiak kozul mely jelzstablak
tilalmét szinteti meg ez a jelz8tabla?

14 Mit tilt az 4brén l4thatd jelz6tabla?

« Arra, hogy a jarmii |
hajtott tengelyén Iévi
gumiabroncsokat hdlanccal kell
felszerelni

« Az 'El6zni tilos’, a ‘Megfordulni tilos’
és a ‘Sebességkorltozds’
JelzBtablakét.

* Avérakozést.

« Arra, hogy ajarmii &
hajtott tengelyén évi
gumiabroncsokat hélénccal kell
felszerelni.

« Az 'El6zni tilos’, a ‘Megfordulni tilos’
&s a ‘Sebességkorldtozas’
JelzBtablakét.

o A megallést.

1

1
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16 A jelztabla alatt nincs kiegészit§ tébla.

Kozlekedhet-e a kerékparos a jelolt
irdnnyal szemben?

17 Mire figyelmezteti Ont ez a sérga
tburkolati jel?

o Nem.

o Az ittest lezérdsa miatt
megvéltozott forgalmi rendre.

o Nem.

o Az ittest lezérdsa miatt
megvéltozott forgalmi rendre.
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24 Onaz'A'jeld rmivet vezeti.
Megel6zheti-e az On elétt haladdkat a
villamospalya igénybevételével?

o Nem. o Nem.
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36  Szabad-e el6zni vasiti dtjardban o Nem. o Nem.
személygépkocsival lasst jarmivet?

37  Szabad-e megéllni a villamospélyan? o Nem. * Nem.
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Az albbiak koziil mi minsil Gttestnek?

Szabad-e a kozlekedés hatdségi
ellendrzését megakadélyozniz

Szabad-¢ letakami a forgalomban részt
vevd jérmii rendszAmtblajat

A Jelzdtéresén kival milyen egyéb
eszkozzel adhat jelzést a polgardr?

Milyen ampakbd &l a
gyalogosforgalom irényltéséra szolgaié
fényjelz8 késziilék?

Hogyan kell elhaladni a kijelolt
ayalogos-atkeldhely elétt &ll6 mésik
Jamis mellett?

Lakott terdleten kival olyan fdtvonalon
szeretne gyalogosként az Uttesten
thaladni, ahol nincs kijelolt gyalogos-
tkeldhely. Hol teheti meg ezt
szabélyosan az alébbiak kozul?

Koteles-e az ‘A’ jelii személygépkocsi a
Jobbratartés értelmében az dbran
Iéthat '1' jelii nyomvonalon haladni?

Az itnak a koziti firmivek
kozlekedésére szolgal6 része.

Nem,

Nem,

Piros fényl lémpaval.

Felil 4li6 gyalogost mutats piros,
alul haladd gyalogost mutats zold
fényi lampabol.

Meg kell &l és tovabbhaladni
csak akkor szabad, ha
megaybzidott ardl, hogy azt a
gyalogosok elsdbbségének
megsértése nélkal megteheti,

Bérhol, a legrovidebb athaladast
biztosit6 irényban.

Nem,

Az (itnak az a része, amely szilérd
dtburkolatta! van eliétva.

Nem.

Nem.

Piros fény(i ldmpaval.

Felil &ll3 gyalogost mutat6 piros,
alul haladd gyalogost mutats zold
fényii limpabol.

Meg kell dlni, és tovébbhaladni
csak akkor szabad, ha
megaybz6datt arrdl, hogy azt a
ayalogosok elsdbbségének
megsértése nélkal megteheti.

Bérhol, a legrovidebb 4thaladdst
biztostd irdnyban.

Nem.
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40

41

42

Hogyan kell els8bbséget adni a
megkulonboztetd jelzéseit hasznalé
gépjrmii részére?

Hol szabad tompitott fénysz676 helyett
tévolsagi fénysz6rét haszndlni?

Szabad-e a személygépkocsi hatss
részéhez rakoményt rogziteni?

o Félrehtzdsssal, szikség esetén
megélléssal.

* A fényjelzés kivételével csak lakott
teriileten kival.

o Az ide vonatkoz6 szabélyok
betartésaval igen.

o Félrehtzédassal, szikség esetén
megalldssal.

o A fényjelzés kivételével csak lakott
teriileten kival.

o Az ide vonatkoz6 szabélyok
betartésaval igen.

1
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51

Mire utal a képen lthatd visszajelz§
14mpa felgyulladésa?

« Minimélisra csokkent az ablakmos
folyadék szintje a tartdlyban.

« Minimélisra csokkent az ablakmoss
folyadék szintje a tartélyban.

1
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53 Milyen szinii a kodfényszdrs-, illetve a o Akodfényszérd fehér, vagy o A kodfényszérd fehér, vagy
héts kodlémpa fénye? kadmiumsérga; a hétsd kodlampa kadmiumsérga; a hétsd kodlampa
piros szinnel viligit. piros szinnel viligit.
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Mit jelent, ha a képen lathaté 2-es jeli
visszajelz8 [émpa menet kozben
folyamatosan vildgit?

o Az elektronikus menetdinamikai o Az elektronikus menetdinamikai
szabilyozérendszer (elektronikus szabalyozérendszer (elektronikus
menetstabilizalé program - ESP) menetstabilizélé program - ESP)
meghibasodott vagy kikapcsolték. meghibasodott vagy kikapcsoltak.
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Prébavizsga R s ot 175

Attt pinszsbad virskozi mivivel s
i vigin ieizok hozahen?
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1 Az aldbbiak kozul mi minsul o Az tittesten kerékpart és nyilat o Az ittesten kerékpart és nyilat
kerékpéros nyomnak? mutaté, sérga szin(i dtburkolati mutat, sérga szin(i dtburkolati
jellel kijelolt terulet. Jellel kijelolt terulet.
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o it jelzés hidnyaban egyenesen, o Tilt jelzés hidnyaban egyenesen,

Milyen iranyba haladhatnak tovabb az
jobbra vagy balra.

tkeresztez8désben a rendsr jobbra vagy balra.
oldaliranyban kinydjtott mindkét
karjdval pérhuzamos iranybé| érkezék?

Mi a jérmiivezets teenddje, ha ezt a o Meg kell dlinia. o Tovébb kell haladnia.

Jelzést féktavolsagon kivil észleli?
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7 Asegédmotoros kerékpéron elhelyezett * a vezetdt nem akadélyozhatja a * a vezetdt nem akadélyozhatja a
rakomany... jarmii vezetésében. JArmi vezetésében.
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Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebességgel szabad kozlekedni a 3500
kg megengedett legnagyobb
Gssztomeget meg nem haladd
gépkocsival lakoltt tertleten kival (ide
nem értve az autépalyst és az
autéutat)?

o Legfeljebb 90 km/h sebességgel.

o Legfeljebb 90 km/h sebességgel.
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9 Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebességgel szabad kozlekedni
segédmotoros kerékparral lakott
terlleten?

10 | Koteles-e elsBbbséget adni egyenrangli
tkeresztezdésben a balrdl érkezs
figyelmeztet§ jelzést haszndld
oépiérmii részére.

11 Mit jelent ez a jelz5tabla?

12 Milyen sebességgel kozlekedhetnek a
Jémiivek a jelzbtablaval Jelzett
terlleten?

IIJB“" 22°“|

o Legfeljebb 40 km/h sebességgel.

© Nem

« Azt, hogy az itszlikiletben a
Jérmiinek elsdbbsége van a
szembejov jérmiivel szemben.

« Legfeljebb 20 km/h sebesséqgel,
de csak a kiegészits tablan jelzett
idszakon kival, céfforgalomban.

o Legfeliebb 50 km/h sebességgel.

 Igen

« Azt, hogy az itszlikiletben a
Jérmiinek els8bbsége van a
szembejovs jérmiivel szemben.

« Legfeliebb 20 km/h sebesséqgel,
de csak a kiegészitd tablan Jelzett
id6szakon kivil, célforgalomban.
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12

13

14

A képen léthaté A’ jeldi
személygépkocsi egyenesen kivan
tovabbhaladni. Az Gtkeresztez8désben
kell-e els8bbségadési kotelezettségre
felkészlnie?

On a korménykerékkel jelzett jérmiivet
vezeti. Megeldzheti a képen lathaté
helyen a ‘B’ jelii kerékpérost, ha az
elzést mar csak az ‘El6zni tilos’

jelzBtabla utén tudnd befejezni?

Szabélyosan tartézkodik-e egyhelyben
az dbrén lathatd ‘A" jelli gépkocsi?

« Igen, a jobbrol érkezé armiivek
részére.

o Igen.

o Nem.

« Igen, a jobbrol érkez8 jarmiivek
részére.

o Igen.

o Nem.
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18

Mit jelent az dbran l4thatd jelz6tébla?

100 m

« 'Fétvonal vége jelz6tébla 100
méter megtétele utdn.

« 'Félitvonal vége' jelz8tabla 100
méter megtétele utan.
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22

23

24

On a ‘B’ jeli személygépkocsit vezeti.
Megel8zheti-e a képen I4thatd médon
az A" jeld oldalkocsis
motorkerékpérost?

Szabad-e aut6itrél Gt menti ingatlanra
behajtani?

Szabad-e folyamatosan haladni més
jérmiivel a villamospalyén, ha a létési
viszonyok akadélyozzék a kozeled§
villamos kell tavolsagbe val
észlelésében?

o Nem.

o Nem.

o Nem.

o Nem.

o Nem.

o Nem.
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26 Az dbrén lathats (tkeresztezédésben o A8 el o A8 jeli
melyik jarmii haladhat tovabb elssként?
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27

28

29

30

Hanyadikként haladhat &t az
(itkeresztez8désben a ‘B’ jeld jarmii?

A képen léthatd Gtkeresztez8désben
melyik jarmii kanyarodhat jobbra?

On a korménnyal jelzett jormiivet
vezeti. Kell-e els8bbséget adnia ebben
a forgalmi helyzetben?

Az 8brén lathats dtkeresztez8désben
melyik a helyes 4thaladasi sorrend?

* Utolséként.

« Egyik sem.

o Igen, de csak az
részére.

* Utolséként.

« Egyik sem.

o Igen, de csak az
részére.
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31

32

33

34

Az albbiak kozal melyik a helyes
Sthaladési sorrend az bran lathaté
tkeresztez8désben?

dbbséget kell-e
adnia a jobbro| érkez8 személygépkocsi
részére a film végén brézolt forgalmi
helyzetben Ithats (tkeresztez8désben?

On a 'B'jelii személygépkocsit vezeti.
Mi a teend@je, ha ezt a rendéri
karjelzést létja?

On az A" jelii gépkocsit vezeti. Koteles-
e a jardaszigetrdl az dbrézolt helyen
lelép '8' jel(i gyalogosok részére
elsbbséget adni?

o Felkésziil az elindulsra, mivel
szabad jelzés fog kovetkezni.

« Nem, de fokozottan agyelni kell a
biztonségukra.

o Igen.

o Felkészill az elindulésra, mivel
szabad jelzés fog kovetkezni.

« Nem, de fokozottan ugyelni kell a
biztonségukra.
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37 Szabad-e vérakozni lakott terileten « Igen, ha az nem fBiitvonal. o Nem.
Kivili it dttestjén?
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40

41

42

Szabad-e megelézni a lakott terileten
kiviil 70 km/h sebességgel halads,
megkulonboztetd jelzéseit hasznalé
mentd gépkocsit?

Szabad-e lakott tertleten a tavolsagi
fénysz6rét fényjelzés céljabsl
hasznalni?

A széllithats személyek szmanak
meghatérozasandl a vezetdt is
figyelembe kell venni?

o Nem.

o Igen, ha ez a kozlekedés tobbi
résztvev8jét nem vakita el.

o Igen.

« Igen, de csak akkor, ha a
szikséges elézési
sebességkulonbség rendelkezésre
4ll.

o Igen, ha ez a kozlekedés tobbi
résztvevjét nem vakita el.

« Igen.
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44

45

A létottak alapjén szabad-e vérakoznia
jérmivével a film végén dbrazolt
helyzetben?

Mire kell tgyelni az emelve torténd
vontatasnal?

o Nem.

o Arra, hogy a megemelt rész

oldalirényban ki ne lenghessen.

o Nem.

« Arra, hogy a megemelt rész
oldaliranyban ki ne lenghessen.
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48 Vontathatja-e vontatdkotéllel a « Nem, ez mindenkor tilos! o Nem, ez mindenkor tilos!
meghibasodott fékrendszerii

személygépkocsit?
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13 Megszinteti-e ez a jelz6tabla a
“Megfordulni tilos’ jelz6tabla hatalyat?

14 Onaz A jelii gépkocsival a képen
I5thatd helyen megallt. Mikor szabélyos
ez?

15 Miajelzstabla neve?

/)
O
JAN

o Igen.

« Ha a megélldsra miiszaki hiba
miatt kertift sor.

 ‘Bukkand’.

o Igen

« Ha a megélldsra miiszaki hiba
miatt kerdilt sor.

 ‘Bukkand’.




image185.png
51

52

53

Mire szolgdlnak a gépkocsik
kipufogérendszerébe éptett
kataliztorok?

Ha fékezés kozben fémes, sirléds
hangot hallunk, akkor...

Milyen szinnel vildgit a miiszerfalon a
tompitott vilégitas bekapcsolésat jelzs

« Akipufogégazban talélhatd
mérgez gazok semlegesi

* valdsziniileg a fékbetétek elkoptak.

* Z6ld szinnel.

o A motor teljesitményének
novelé

* valdsziniileg a fékbetétek elkoptak.

* Zold szinnel.
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Nem
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1 Azalébbiak kozal mi mingsul o Az tittesten kerékpart és nyilat o Az ittesten kerékpart és nyilat
kerékpéros nyomnak? mutaté, sérga szin(i dtburkolati mutat, sérga szin(i dtburkolati
jellel kijelolt terulet. Jellel kijelolt terulet.
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10

Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebesséqgel szabad kozlekedni
mezgazdaségi vontatdval?

A korforgalomban egy olyan
villamospalydt keresztez, amelyen egy
villamos hajt be a korforgalomba. Mikor
jér el szabalyosan?

o Legfeljebb 40 km/h sebességgel.

« Ha els8bbséget ad a korforgalmat
keresztez§ villamos részére.

o Legfeljebb 30 km/h sebességgel.

« Ha els8bbséget ad a korforgalmat
keresztezd villamos részére.
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13

14

A képen léthats helyen megeldzheti-e a
‘B jel(i mezgazdaségi vontat6 az "A”
jelii allati erbvel vontatott jérmévet?

Mit jelent ez a koziti jelzés?

o Nem, mert a jelz8téblaval jelzett
elézési tilalmat be kell tartania.

« A vérakozs ellendrzs 6ra vagy

jegykiads automata
miikodtetésével engeddlyezett.

@

07°0-12%

« Igen, mert a jelz8tébla utén az
Sllati erdvel vontatott Jarm
mez8gazdasigi vontatéval
megel6zhets.

o Avérakozés csak jegykiadd
automata mékodtetésével
engedélyezett.
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15 Mit jelez ez a jelz6tabla? o Az ittest szélessége a megelézs o Az it szélessége a megel6z8
(itszakaszhoz képest szamottevden (itszakaszhoz képest szamottevden
csokken. csokken.
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16 Taldlkozhat-e lakott teruleten « Igen. . Igen.
kapaszkodésév jelz6tablaval?
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17 Ezen a sérga szini Gtburkolati jelen... o szabad dthajtani. « nem szabad dthajtani.
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21

On a vonat elhaladésa utén milyen
sebességgel koteles a vastti &tjaron
Sthajtani a kormanykerékkel jelzett
Jérmiivel?

o Legaldbb 5 km/éra
4tlagsebességgel.

o Legaldbb 10 km/éra
Stlagsebességgel.
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A litottak alapjén haladhat-e
jérmivével az (tkeresztez8désben
egyenesen tovabb a film végén dbrazolt
helyzetben Ithatd rendéri jelzésnél?

On az A" jelii személygépkocsit vezeti.
Athaladhat-e az (itkeresztez8désben, ha
ezt a rend8ri karjelzést I4tja?

o Igen.

o Csak akkor, ha biztonségosan
megalini mér nem lehet.

o Nem.

o Igen, mivel ezutén szabad jelzés
fog kovetkezni.
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16 Miajelzitabla jelentése? « ’KapaszkodGsav vége'. « 'Kapaszkoddsav vége'.

17 Ezenaz X' jelii (tburkolati jelen... o Jérmiivébs az utasa kiszallhat. « JArmiivébdl az utasa kiszallhat.
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Els8bbséget kell-e adni a
megkulonboztets jelzéseket hasznélé
gépjérmivekkel kisért, zért csoportban
halads jérmivek részére
tsziikletben?

Ki kell-e vildgitani az dttesten 4li6
jérmiivet jszaka és korlatozott létdsi
viszonyok kozstt, ha a jérmivet egyéb
kuls fényforrés kellden megviléaitia?

« Igen, minden helyzetben, a zart
csoportban haladg valamennyi
Jarmii részére.

o Nem.

« Igen, minden helyzetben, a zért
csoportban halads valamennyi
Jérmi részére.

o Nem.
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43 Szabad-e utaznia a személygépkocsi « Igen, ha legalébb 150 cm magas. « Igen, ha legaldbb 150 cm magas.
els8 lésén gyermekbiztonsagi rendszer
nélkiil egy 11 éves gyermeknek?
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49 Miahelyes reakei6 vizenfutés esetén? « AJérmiivet egyencsben tartva, a |« A érmivet egyenesben tartva,

gézpedalt felengedve géapedslt felengedve
motorfékezéssel kell lassitani a motorfékezéssel kell lassitani a
jérmiivet a tapadss jérmiivet a tapadds

Visszanyeréséig. Visszanyeréséig.




image198.png
53 Mikor vilagit a bekanyarodasi limpa?

o Irényjelzés, vagy kormanyelforditas e Iranyjelzés, vagy kormanyelforditas 1
hatéséra, 40 km/h sebesség alatt, hatéséra, 40 km/h sebesség alatt,
ha a tomptott, vagy a tévolségi ha a tompitott, vagy a tvolsagi

fénysz6r6 be van kapcsolva. fénysz6r6 be van kapcsolva.
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55 Az Otto-, vagy a dizelmotorok * A dizelmotoroké. * Az Otto-motoroké.
hideginditésa nehézkesebb?
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20

21

2

Az alébbiak kozil milyen jarmiivek
vehetik igénybe a jelzStablval jelzett
utat?

Egy ilyen téblaval megjelolt, valamint
VésavillogGjat miikodtetd autdbusz a
pérhuzamos kzlekedésre alkalmas
littesten 4ll. Mikor cselekszik
szabélyosan?

Az albbiak kozott melyek a vastti
85816 biztositésdra szolgals
JelzBberendezések?

Szabilyos-e a vasiti dtjaron torténd
Sthalads, ha az sthaladds kozben
forgalmi okbdl meg kel aliniz

Szabad-e az autébusz-forgalmi sivban
kétkerekii segédmotoros kerékparral
folyamatosan kozlekedni?

« Csak gépgérmiivek.

« Ha fokozott dvatosséggal keralom
ki az autdbuszt.

« Fénysorompé, féisorompé és teljes
Soromps.

 Nem

« Igen, az autdbusz- &

trolibuszforgalom zavardsa nélkil.

« Csak gépférmiivek.

« Ha fokozott Gvatosséggal kerulom
ki az autdbuszt.

« Fénysorompé, féisorompé és teljes
sorompé.

 Nem.

© Nem.
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27

Kell-e alkalmazni a parhuzamos
kozlekedés szabalyait autéiton?

Melyik jérmiinek van elsSbbsége
litkeresztez8désben az azonos irdnybél
érkezB villamos és més JArmé
viszonyaban?

Melyik jérmiinek kel az dbrén lathats
helyen az irényjelzGjét hasznainiz

Az A Jell shrmilvet vezetve elsBként
haladhat 4t ebben az
(itkeresztez8désben?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik jérmii haladhat tovabb
elsdként?

Az azonos irdnyi forgalom
széméra legaldbb két forgalmi
séwal rendelkez8 autiton igen.

Az egyenesen halads jérmiinek a
vele azonos iranybl érkezs és
bekanyarodd jémivel szemben
elsBbbsége van (ide nem értve a
kanyarodd fBitvonal esetét).

A B jelii személygépkocsinak kell
balra irdnyjelzést adnia.

Tgen.

AT jell.

Az azonos irényii forgalom
széméra legaldbb két forgalmi
séwal rendelkez8 autéiton igen.
Amikor villamos é més jérmii
itkeresztez8désben taldlkoznak,
mindig a villamosnak van

elsdbbsége.

A B jeli személygépkocsinak kell
balra irényjelzést adnia.

Igen.

ACjelil.
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Az dbrén lithatd (itkeresztez8désben
melyik a helyes athaladdsi sorrend?

az abran lathatd Utkeresztez6désben?

Az dbrén lathats (itkeresztezédésben
melyik a helyes athaladdsi sorrend?

Az alébbiak kéziil melyik a helyes
Sthaladési sorrend az dbran léthatd
tkeresztezédésben?

o A'Cjelil.

D'-'A'-'B.

o A'Cjelil.

o ‘A-'B'-C.
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35

A latottak alapjén haladhat-e
Jémiivével az Utkeresztezdésben
egyenesen tovabb a film végén
abrazolt helyzetben Iéthatd rendéri
Jelzésnél?

On az A’ jeli személygépkocsit vezeti.
Athaladhat-e az (tkeresztezidésben,
ha ezt a rendri karjelzést l4tja?

Szabad-e elhaladnia az ‘A’ jeli
személygépkocsinak a kijelolt gyalogos-
tkeldhely eldtt megallo 'B'jell
személygépkocsi mellett?

Hogyan kell az A’ jelii gépkocsival a
balra kanyarodés elétt elhelyezkednie?

Tgen.

Csak akkor, ha biztonsagosan
megalini mar nem lehet.

Nem.

Az littest bal szélére kell
besorolnia.

Tgen.

Igen, mivel ezutén szabad jelzés
fog kovetkezni.

Nem

Az ittest bal szélére kell
besorolnia.




image20.png
36

37

38

39

40

a1

42

43

Milyen feltétel teljestlése esetén
szabad elézni bukkandban?

Szabad-e vérakozni a hérom killon
(ittesttel rendelkez? (it kozépss
Gttestjén?

Mely esetben jogosult a jérdan megalini
Jrmilvével a mozgaséban korlétozott
személy az alabbiak kozil, ha a
megallést jelzStabla vagy Gtburkolati jel
nem engedi meg?

A képen léthatd helyzetben mi a
szabélyos elhaladas sorrendje?

Szabad-e megelizni a lakott terileten
Kkival 70 kmy/h sebességgel haladd,
figyelmeztet§ jelzést haszndld
gépkocsit?

Szabad-e erds kodben vagy sirt
héesésben all6 jarmivon - a forgalmi
okbél megdllé jérmivet kivéve —
Kodfénysz6ret haszndini?

Szabad-e 4lI6 utast szlitani

személygépkocsiban, valamint
Kkistehergépkocsiban?

A jérmivezetés tanuiésa sorén a
tanulénak kotelez6-e bekapcsolnia a
biztonsaai dvet?

Ha az (ittesten egyirény(i a
forgalom.

Nem.

Ha az érvényes parkoldsi
igazolvényt a jérmiben jol
Ithatdan elhelyezte.

A'B Jeld jérmilszerelvény
elsBbbséget ad az A’ Jell
személygépkocsi részére.

Igen, a vonatkozd sebességhatér
betartiséval, de akkor is csak
fokozott dvatosséggal.

Nem.

Nem szabad sem
személygépkocsiban, sem
kistehergépkocsiban.

Igen, amennyiben az tilés
biztonségi ovvel felszerelt.

Ha az (ttesten egyirény(i a
forgalom.

Nem

Ha az érvényes parkoldsi
igazolvnyt a jérmilben J6I
Iéthatdan elhelyezte.

A'B el amiszerelvény
elsBbbséget ad az A’ Jel(
személygépkocsi részére.

Igen, a vonatkoz6 sebességhatér
betartésaval, de akkor is csak
fokozott dvatossaggal.

Tgen.

Nem szabad sem
személygépkocsiban, sem
kistehergépkocsiban.

Igen, amennyiben az tilés
biztonségi owvel felszerelt.
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50

A ltottak alapjén mekkora sebességgel
haladhat az itkeresztezidés utén a fim
végén dbrézolt helyzetben?

Hol és hogyan kazlekedhet tovabb, ha
a segédmotoros kerékparjan olyan
milszaki hibat észlel, ami a kozlekedés
biztonségét kozvetlendl nem
veszélyezteti?

Mit kell ellendrizni a jérmiivel vald napi
elsd elinduls el6tt?

Milyen kovetkezményei lehetnek a
helytelen rakoményelhelyezésnek?

Miért fontos a biztonségi ov
hasznalatéra vonatkozd jogszabdlyi
Kotelezettséq betartisa?

Mi a teendd, ha a jarmii sippedékeny
Gtpadkéra fut?

Hogyan érhetd el dltaléban a
legkedvezibb tzemanyag fogyasztds?

Legfeljebb 50 km/h sebességgel.

Fokozott Gvatossdggal, lehetdleg
kis forgalm iton és idészakban.

Ajérmil és a imivezetd
alkalmas-e a kozlekedésre, a
saiikséges iratok rendelkezésre
dlinak-e.

Csokken a jérmil stabilitdsa és
megnovekszik a fékit hossza

Mert egy esetleges (itkozés esetén
véd a szélvéddnek csapdasbdl és
az Ulésbé] vald kirepilésbd eredd
sérulésektSl.

Lassitéssal és Gvatos
korményzassal kell visszavezetni a
Jérmivet az (ttestre.

Kiméletes gyorsitésokkal,
egyenletes haladési sebességgel
(kevés indokolatlan gyorsitassal,
fékezéssel), egyenletes haladaskor
a lehet? legmagasabb

Legfeljebb 50 km/h sebességgel.

Fokozott Gvatossaggal, lehetdleg
ki forgalmi ton és idészakban.

Ajérmii és a gimiivezetd
alkalmas-e a kozlekedésre, a
sziikséges iratok rendelkezésre
Slinak-e.

Csokken a Jérmii stabilitisa és
megnovekszik a fékit hossza.

Mert egy esetleges Utkozés esetén
véd a szélvéddnek csapddasbdl és
az Ulésbdl vald Kirepilésbé eredd
sérulésektdl

Lassitéssal és vatos
kormanyzassal kel visszavezetni a
Jérmiivet az (ttestre.

Kiméletes gyorsitasokkal,
egyenletes haladési sebességgel
(kevés indokolatian gyorsitassal,
fékezéssel), egyenletes haladéskor
a lehet? legmagasabb
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Milyen pedéiok talélhatdak az
automatikus sebességvaltoval szerelt
személygépkocsiban?

Mekkora lehet a kormanyberendezés
holtjétéka?

Van-e kotelez5 visszajelzése
féklampak mikodésének?

Mire utal a képen léthats pétkeréken a
bekeretezett jelzés?

Tovébb kozlekedhet-e jamiivével, ha a
milszerfalon menet kozben kigyullad a
képen lathatd figyelmeztets lémpa?

o Géz- és fékpeddl.

« A korménykerék keriletén mérve,
legfefjebb 2-4 cm.

o Nincs.

« A pdtkerékkel megengedett
maximélis sebesség 80 km/h.

« Igen, ha més hibajelenséget nem
tapasztal, de szamitania kell r3,
hogy Jérmiive generdtora nem
fejleszt dramot, igy hamarosan
lemeral a jarmibe szerelt
akkumulstor.

Géz- & fékpeddl.

A korménykerék kertletén mérve,
legfeljebb 2-4 cm.

Igen, egy piros szinii visszajelzd
lampanak kell jeleznie a fékiampak
milkodésbe Iépését.

A potkerékkel megengedett
maximalis sebesség 80 km/h.

Igen, ha més hibajelenséget nem
tapasztal, de szamitania kell 4,
hogy jérmiive generétora nem
fejleszt aramot, igy hamarosan
lemerti a jarmiibe szerelt
akkumultor.
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Mit jelent az elsdbbség fogalma?

Az K jelii formii vezetije a vasiti
Jérmil dthaladasa kozben haszndihatja-
& kézben tartva mobiltelefonjat?

‘Szabad-e részt venni a kozlekedésben
olyan jérmiivel, amelynek
komyezetvédelmi jellemz5i nem
felelnek meg a jogszabalyi
feltételeknek?

A Jelzdtéresén kival milyen egyéb
eszkozzel adhat jelzést a polgardr?

Tovabbhaladasi jogot a kozlekedés
més résztvevGjével szemben.

Igen, ameddig a Frmilve &l

Nem,

Piros fényl lémpaval.

Tovébbhaladsi jogot a kozlekedés
més résztvevjével szemben

Nem, mert a forgalmi okbdl &ll6
gépkocsi vezetdje nem haszndlhat
kézben tartott mobiltelefont.

Nem.

Piros fény(i ldmpaval.
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Mit jelent a fényjelz8 készulék dbrézolt
fényjelzése?

Azt 2 helyet, ahol a gyalogosnak
elsBbbsége van, csak olyan
sebességgel szabad a jarmilvel
megkazeltteni, hogy...

)

T\
/G
L |
i

« Szabad utat jelez, a vonatkozs
szabélyok betartéséval tovabb
szabad haladni.

o ajérmii vezetbje az
els6bbséqadsi katelezettségének
eleget tudjon tenni

« Szabad utat jelez, a vonatkozs
szabélyok betartaséval tovabb
szabad haladni.

« ajérmii vezetbje az
els6bbségadasi kotelezettségének
eleget tudjon tenni.
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Hogyan kanyarodhat balra
segédmotoros kerékparral a lakott
tertleten kivali faitvonalrdI?

Alkalmazni kell-e a jobbratartas
szablyait korforgaimd Gton torténg
kozlekedés soran?

Lakott teriileten ezt a koz(ti jelzGtablat
Iétja. Legfeljebb mekkora sebességgel
szabad kozlekedni potkocsit vontato
személygépkocsival?

Koteles- els3bbséget adni egy
folditrél érkez8 megklonboztets
Jelzéseit egytittesen haszndié gépjérm
részére?

JérmiivezetSként milyen magatartdst
kell tan(isitani ezt a téblat észlelve?

« A besorolési szabdlynak
megfelelden, a felezévonal mellél.

o Igen.

« Legfeljebb 50 km/h sebesséqgel.

o Igen.

o Az litszlikilletben elsdbbséget kell

adni a szembejov jémi részére.

« A besorolési szabélynak
megfelelden, a felezévonal melldl.

« Igen

« Legfeljebb 50 km/h sebesséqgel.

o Nem.

« Az ltszlikilletben elsGbbséget kell
adni a szembejovs i részére.
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12 Mikor nem kotelez8 legaldbb a tablaval
megjelolt sebesséqgel kozlekedni?

13 Aképen Iathatd helyen az ‘A’ jelii
gépkocsi a ‘B’ Jeli kerékparost szeretné
megeldzni. Mikor szabélyos ez?

14 Azt mely részére vonatkozik a
Jelzbtablaval jelzett tilalom?

« Akkor, ha az a személy- és

vagyonbiztonségot veszélyeztetné.

« Akkor is szabélyos, ha az ‘Elézni
tilos' jelzBtabla utén fejezi be az
elzést.

o Az littestre.

« Akkor, ha az a személy- és
vagyonbiztonségot veszélyeztetné.

« Csak akkor szabilyos, ha az Elzni
tilos' jelzBtabléig befejezi az
elzést.

o Az lttestre és az tpadkéra

[
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15 Mire kell szémitani e jelz6tbiat « A3, hogy az ittest erdsen o A3, hogy az itest erdsen 1

kovetden? csiiszbssé vélhat. csiiszossé valhat.
16 Mit jelent a képen léthat kozdti jelzés? « ’KapaszkodGsav'. + 'Kapaszkoddsav'. 1
> ~
S
N
17 Megfordulhat-e ezen az (tburkolati Y o Csak a terelgvonal feldl. « Nem, mivel csak elézés céfjabdl ®

Jelen? Iépheti 4t ezt az Gtburkolati jelet.





image28.png
18 Mia jelztdbla jelentése? « Az litkeresztezidésben a fitvonal
balra kanyarodik.

19 Mit jelez az Gttest jobb szélén lévS. o Azt a sebességet, amellyel
tablan lathatd szamérték? forgalomiranyitd fényjelzd
Késziilékek eltt az egyenletes
haladés érdekében kozlekedni

| célszer(i.

20 Milyen biztosits berendezéssel « Hangjelz5 berendezéssel és
egészithetik ki a teljes sorompéval fényjelz8 berendezéssel
biztositott vasiiti 4jarst?

21 Mia teends vasiit éjéréndl, ha a « Meg kell 8lni
‘sorompdk riidjai nem teljesen nyitott
helyzetben allnak?

« Az litkeresztezédésben a fGitvonal
balra kanyarodik.

« Azt a sebességet, amellyel
forgalomirényits fényjelzs
készulékek eldtt az egyenletes
haladés érdekében kazlekedni
célszeri.

« Csak a teljes sorompé lezdrésnak
idétartama alatt folyamatosan
vildgits piros fénnyel

« Meg kel dlni.

1

0
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26

27

A képen I3that6 helyen melyik jarmii
haladhat tovabb els6ként?

Mely gépjérmiivek kozlekedhetnek
autdpélyén?

Szabad-e elézni a villamospélyan, ha a
Iétési viszonyok akadalyozzék a
kozeleds villamos kell6 tavolsagbo vald
észlelésében?

Korforgalml Gira torténd bekanyarodss
elfit koteles- irdnyjelzést adni?

Mikor teljesti szabdilyosan irdnyjelzési
Kotelezettségét az dbrén léthatd Jérmii
vezetdje az abrézolt forgalmi
szituaciGban?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik jérmii haladhat tovabb
elsdként?

Az N Jell Jérmszereivény.

Csak olyanok, amelyek sik tton
legalbb 60 km/h sebességgel
képesek haladni.

Nem.

Nem.

Ha az "1’ pontnal bekapcsolja az
irdnyjelz6t, és a masik itra torténd
bekanyarodas végéig folyamatosan
miikadteti.

2N jell sérmiiszerelvény.

Csak olyanok, amelyek sik dton
legalibb 60 km/h sebességgel
képesek haladni.

Nem.

Nem.

Ha a2 1’ pontnél bekapcsolja az
irdnyjelzt, és a masik (tra torténd
bekanyarodas végéi folyamatosan
miikodteti.
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31

A képen léthats tkeresztez6désben
melyik jarmii kanyarodhat jobbra?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Az K jelii személygépkocsi a
villamospalyén haladva...

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik jérmii haladhat tovabb
elsdként?

Egyik sem.

BN CL

az érkez6 villamost akar lassitasra

is kényszerftheti.

Az A el

Egyik sem.

az érkez6 vilamost nem
akadélyozhatja, és nem is
zavarhatja.

Az A jelii.
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34

35

A latottak alapjn elsébbséget kell-e
adnia a jobbrd| érkez6 személygépkocsi
részére a film végén dbrézolt forgalmi
helyzetben Iéthatd
tkeresztezédésben?

On az ‘A’ jeldi jarmiivet vezeti. Koteles
elsibbséget adni a szembdl érkezd B’
Jelii férmiinek, ha balra kivan
bekanyarodni?

Kételes-e az 4brén Iathatd ‘B’ jelli
gyalogosok részére az ‘A’ Jell
személygépkocsi vezetdje elsbbséget
adni?

Szabélyos-, ha az A’ jelli jérmilvel az
Abran I4thatt tkeresztezbdésben vald
balra kanyarodést az tttest jobb
s281érd| hajtje végre?

Nem,

Nem,

Nem,

Nem,

Tgen

Nem.

Nem.

Nem.
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40

a1

Szabad-e elGzni be nem lathatd
Gtkanyarulatban?

Amennyiben a képen léthats autébusz
megallGban hesés miatt nem latszédik
az Gtburkolati Jel, milyen tévolsagon
belul tilos megallni a képen lathato
JAmiivekkel?

Van-e az dltalénos szabélyoktd! eltérd
elsBbbséguk a figyelmeztets jelzést
hasznalé érmiiveknek a tobbi Jérmilvel
szemben?

szabdlyos-e, ha a ‘C' el irdnyit6
szemdly megaliiya az littesten zajl6
forgalmat, amig az A" Jel Jarmil kitolat
az puletbd?

Szabad-e megelézni a lakott terdleten
kiviil 70 km/h sebesséqgel halads,
megkulonboztetd jelzéseit hasznald
ment8 gépkocsit?

Szabad-e ers kodben vagy sir(i
héesésben 4ll6 jarmeivon - a forgalmi
okbol megdllé jémiivet kivéve —
tavolsagi fénysz6rt hasznalniz

A

Altaléban nem.

A buszmegald jelzitébla eldtt 15
méter, uténa 5 méter tavolsagon
belal.

Nincs elsbbséguk.

Nem, mivel nem mindsil
forgalomirdnyté személynek.

Nem,

Nem.

Altal&ban nem.

A buszmegallé jelzétabla elétt 15
méter, utna 5 méter tivolsagon
belal.

Igen, elsbbséguk van,

Nem, mivel nem min8sil
forgalomirdnyitd személynek.

Igen, de csak akkor, ha a
szikséges elézési
sebességkilonbség rendelkezésre
all.

Nem.
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47

Elhelyezheti-e a rakomanyt a
személygépkocsin day, hogy a
csomagtartbl kildgd rakomany a
hétsG lampét eltakarja?

Segédmotoros kerékparral szabad-e
pétkocsit vontatniz

A ldtottak alapjén szabad-e megélinia
Jérmijvével a film végén dbrézolt
helyzetben?

Elszalithatjék-e azt a személygépkocsit,
amely a képen [athatd tablval jelolt
helyen, jogosulatianul vérakozik?

Miért veszélyes jérmiivezetés kozben
hangosan zenét hallgatni?

Mikor veszlyes az oldalszé?

Nem

Nem,

Nem

Tgen.

Mert elvonja a vezetd figyelmét és
a forgalombd, illetve a jarmiitdl
érkezts hanghatasokat is elnyomja.

Ha hirtelen Iép fel, vagy hirtelen
saiinik meg.

Nem,

Nem.

Igen, de csak akkor, ha ez nem
vesz igénybe 3 percnél hosszabb
idét.

Tgen.

Mert elvonja a vezetd figyelmét és
a forgalombd, iletve a JArmitd|
érkez5 hanghatssokat is elnyomj.

Ha hirtelen Iép fel, vagy hirtelen
sziinik meg.
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Amennyiben csak egy tengelyen Iévé
kerekekre elégséges holénc all a
Jérmilben rendelkezésre, akkor...

Mi a teendd a jérm( fékezésbé eredd
megestiszésa esetén?

Hogyan érhetd el dltaléban a
legkedvez8bb azemanyag fogyaszts?

Jérmiivezetdként felnyithatja-e
gépkocsija motorhéztetejét?

Altaléban milyen elven miikodik a
személygépkocsikba épitett
fékrdseqits?

Melyik bra szemléiteti a helyesen
bedllitott tomptott fényszér.
Stvidgitési képét?

azokat 2 hajtott kerekekre kell
felszerelni.

A fékerd csokkentése és
korményzas a helyes irényba.

Kiméletes gyorsitésokkal,
egyenletes haladési sebességgel
(kevés indokolatlan gyorsitassal,
fékezéssel), egyenletes haladéskor
a lehetd legmagasabb
sebességfokozat haszndlatéval.

Igen, a jérmii kezelési utasitéséban
leirtak figyelembevételével.

személygépkocsikban dltalaban
vékuumos fékraseqitét
alkelmaznak.

Az 1-es jel

azokat a korményzott kerekekre
kell felszerelni.

A fékers csokkentése és
korményzas a helyes irényba.

Kiméletes gyorsitésokkal,
egyenletes haladési sebességgel
(kevés indokolatian gyorsitassal,
fékezéssel), egyenletes haladskor
a lehet§ legmagasabb
sebességfokozat haszndlatéval.

Igen, a jérmii kezelési utasitaséban
leirtak figyelembevételével.

személygépkocsikban altaldban
elektromos fékrasegitét
alkelmaznak.

Az 1-es jell.
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54

5.

Miért ajnlatos télen a téli gumiabroncs

hasznalata?

Mi a gépjdrmil hatGtévolséga?

o Azért, mert egyrészt a téii
qumiabroncs mintézaténak
Kialakitésa jobb
kapaszkoddképességgel
rendelkezi, mint a nyari
qumiabroncsé, mésrészt a tél
qumiabroncs kevésbé lesz merev
&s rideg az alacsony himérséklet
Kovetkeztében.

« Az egy tank izemanyaggal
megtehet§ maximalis Gt hossza.

o Azért, mert egyrészt a téi
qumiabroncs mintzaténak
kialakitdsa jobb
kapaszkoddképességael
rendelkezik, mint a nyari
qumiabroncsé, mésrészt a tél
qumiabroncs kevésbé lesz merev
&s rideg az alacsony homérséklet
kovetkeztében.

« Az egy tank izemanyaggal
megtehet§ maximalis (it hossza.
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Az alébbiak kzal melyik jrméi mindsal
gépiérmiinek?

Kotelezé-e a forgalom irényitaséra
Jogosultak utasitésainak eleget tenni?

Koteles-e a jérmiivezets a telephelyrdl
torténG napi elsd elindulés eldtt a
qumiabroncsok llapotat ellendrizniz

Milyen irényba haladhatnak tovébb az
litkeresztezdésben a renddr valdra
merbleges iranybdl érkezk?

Mikor nem kell figyelembe venni az
elsBbbséget szabalyoz6 jelzdtablak
Jelzéseit?

Kikre kell fokozottan tgyelnie a
Jérmiivezetnek az Uttesten vald
kozlekedése esetén az aldbbiak kozil?

Hogyan kanyarodhat balra
segédmotoros kerékparral a lakott
tertileten kivili f&Gtvonalrl?

A motorkerékpar.

Tgen.

Igen, az adott koralmények kozott
indokolt modon.

Semerre sem, mivel ez a jelzés a
tovébbhaladés tilimét jelenti.

Ha a forgalmat fényjelz8 készulék
irdnyitja.

Egyedil vagy csoportosan az
ittesten athaladé gyermekekre.

A besorolési szabdlynak
megfelelden, a felezévonal mellél.

A mezégazdasigi vontats.

Tgen

Igen, az adott koralmények kozott
indokolt médon.

Semerre sem, mivel ez a jelzés a
tovébbhaladés tilalmét jelenti

Ha a forgalmat fényjelz5 késziilék
irdnyitja.

Egyediil vagy csoportosan az
(ittesten &thaladd gyermekekre.

A besorolési szabélynak
megfelelden, a felezévonal melldl.
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8  Koteles az 'A’ jelii gépkocsi a képen
Ithatd helyen az Gitest jobb szélén
vérakoz6 jarmiivek kozé hizédniz

© Nem o Nem.

N

9 Eoyéb jelzés hidnydban mekkora
sebességgel szabad kozlekedni
személyaépkocsivl autdpalyan?

Legfeljebb 130 km/h sebesséqgel.

Legfeljebb 110 km/h sebességgel.

10 Akorforgalomban egy olyan Ha els8bbséget ad a korforgalmat Ha elsSbbséget ad a korforgalmat
villamospalyét keresztez, amelyen egy keresztez8 villamos részére. keresztez8 villamos részére.
villamos hajt be a korforgalomba. Mikor
Jér el szabdlyosan?

11 Mit jelent ez a jelz5tabla?

‘ElsBbbségadss kitelezd' tabla "Els8bbségadss kotelezd’ tabla
kovetkezik 100 m megtétele utén. kovetkezik 100 m megtétele utan.

100 m
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12 segédmotoros kerékpérral milyen
sebességoel szabad kozlekedni a
JelzBtablaval jelzett teruleten?

13 Ona korménykerékkel jelzett
gépjarmiivet vezeti. Szabad-e
megel6znie az abrazolt helyen az ‘A’
Jeld, llati erével vontatott jérmiivet?

X3

09%-1900

« Csak a megjelolt idészakon kivil
szabad kozlekedni, és akkor is csak
legfeljebb 20 km/h sebességgel

o Igen.

« Ajelztibldval jelzett teriletre
nem szabad segédmotoros
kerékpérral behatani.

 Igen

0
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14 Mit jelent ez a koziti jelzés? o A szabélytalanul vérakozé jarmiivet * A szabélytalanul megallé jarmiivet
elszlithatiék. elszallthatiak.

15 | Mitjelez ez a jelz6tdbla? « Fénysorompoval és sorompoval « Fénysorompéval és sorompéval
biztosttott vasiit atjarct. biztositott vasiiti Atjarét
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16 Ajelztabla alatt nincs Kiegészitd tabla.

Kozlekedhet-e a kerékparos a Jelolt
irénnyal szemben?

17 Onaz'A'jelii személygépkocsit vezeti.
Mire kell szamitania az (ton, ha ezt az
tburkolati jelet Iétja?

18 Mia jelz6tabla megnevezése?

« Nem

« Sebességkorlétozésra vagy
megallési kotelezettségre.

* 'Autéit’.

© Nem.

« Sebességkorlétozésta vagy
megallési kotelezettségre.

* AUt
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23

24

Haladhat-e 50 km/h sebesséqgel a
keépen ldthatd 'A’ el személygépkocsi
Iakott terleten a kapaszkoddsavon?

Haladhat-¢ folyamatosan az autépalya
leliésévién a kordbbi, kényszeri:
megallést okozo miiszaki hiba
elhéritésat koveten?

Melyik jérmiinek van elsébbsége a
menetirdnyt véltoztats villamos és az
egyenesen haladd més jarmii forgalmi
viszonyaban?

o Igen.

« Afeltétiendl sziikséges legrovidebb
ideig és thvolsagon belul, annak
érdekében, hogy a forgalmi
sévokban folyamatosan haladd
Jhrmilvek kozé besorofjon.

« Az egyenesen halads (menetirdnyt
nem valtoztaté) érmiinek.

 Igen

« Afeltétlenl sziikséges legrovidebb
ideig és tévolségon bell, annak
érdekében, hogy a forgaimi
sévokban folyamatosan halads
Jérmilvek kozé besorofjon.

« Az egyenesen haladé (menetirdnyt
nem valtoztat6) jarmiinek.

1
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27

Forgalmi sévon belal az ‘A’ jel jarmii
eqy kerékpérost eléz. Hasznalhatja-e
ebben az esetben az irdnyjelz5jét?

On a ‘B’ jelii jarmiivet vezeti. Kell-e
elsibbséget adnia ebben a forgalmi
helyzetben?

Hanyadikként haladhat &t az
(itkeresztez8désben a B/ el Jrm(i?

« Igen, de ha nem torténik az elizés
kozben irényvaltoztatss, akkor nem
Kotelezd az irényjelz5 hasznalata.

o Igen.

* Utols6ként.

« Igen, de ha nem torténik az elézés
kozben irényvaltoztats, akkor nem
kotelez az iranyjelz6 hasznélata.

 Igen.

« ElsGként.
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29

30

Hanyadikként haladhat 4t az
itkeresztez8désben a ' jei Jorm(i?

On a korménykerékkel jelzett jérmiivet
vezeti. Melyik jérmii haladhat tovabb
elsBként az brén léthatd
litkeresztez6désben?

Az dbrén ldthat itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

* Utols6ként.

o ATC el

* Utols6ként.
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32

33

Az alabbiak kozill melyik a helyes
Sthaladési sorrend az dbran léthato
tkeresztezédésben?

A ltottak alapjan melyik Jrmii
haladhat 4t harmadikként a film végén
abrézolt forgalmi helyzetben ldthaté
tkeresztezddésben?

Ha a bekanyarodést jelzStabla nem
tiltia, milyen irényban folytathatja az
iyt a ‘B’ Jeli JArmii ennél a rendri
Jelzésnél?

o A szembél érkez8 Jérmii.

« Egyenesen, valamint jobbra vagy
balra bekanyarodva.

« Egyenesen, valamint jobbra vagy
balra bekanyarodva.
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35

36

On a kormanykerékkel jelzett jérmivet
vezeti. Szamithat-e arra, hogy
figyelmetlen gyalogosok a villamos
megaliéhelyrd az tttestre Iépnek?

Van-e valamilyen kotelezettsége az ‘A’
Jelii gépkocsi vezetdjének a balra
torténd bekanyarodss elgtt?

Mikor viselkedik szabalyosan az ‘A" jel
gépkocsi vezetdje az dbran lathatd

helyen?

« Igen, ezért fokozottan gyelni kell
a megalldhelyrdl leléps
gyalogosokra.

« Igen, balra adott irdnyjelzés
mellett az ittest bal szélére kell
besorolnia.

« Ha csak a kijelolt gyalogos-
dtkelohelyet elhagyva elézi meg a
8’ Jeli kerékpérost.

« Igen, ezért fokozottan agyelni kell
a megalidhelyrd| leléps
gyalogosokra.

« Igen, balra adott irényjelzés
mellett az test bal szélére kell
besorolnia.

« Ha csak a kijelolt gyalogos-
dtkelohelyet elhagyva elézi meg a
B Jeli kerékparost.
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37 Szabad-e megélini (tkeresztezédésben? « Altaléban nem. o Altaldban nem.

38 A telepilési hulladék sszegy(ijtését o olyan tra is behajthat, ahova « olyan ltra is behajthat, ahova
Végz8 jamii.. egyébként behaitani tilos. egyébként behajtani tilos.
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A képen lathatd helyzetben mi a
szabélyos elhaladas sorrendje?

A B jelli autdbusz els3bbséget ad
az ‘A’ jelli személygépkocsi
részére.

I(i autdbusz elsdbbséget ad
az ‘A’ Jelii személygépkocsi
részére.

1
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Elsdbbséget kell-e adni a figyelmeztets
fényjelzést haszndlé gépjarmil részére
annak telephelyrdi vl kinaitésa
esetén?

Szabad-e hasznélni forgalomban részt
vevd jérmiivon keresSiampat és
munkahely megvilégits Iampét?

Szabad-e személyt szallitani a 3500 kg
megengedett legnagyobb Gssztomeg
alatti tehergépkocsinak olyan helyén,
amely nem személyszaliitas céljéra van
kialakitva?

Olyan személygépkocsiban, amelynek
léseit biztonsagi ovvel szerelték fel, az
lésen utazd személyeknek (a
Jogszabdlyban leirt kivételeket ide nem
értve]

Nem,

Nem,

Nem,

a biztonségi ov becsatoléséval kell
magukat rogziteniuk.

Nem.

Nem.

Nem.

a biztonsgi ov becsatoléséval kell
magukat rogziteniuk.
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On a film végén abrazolt forgalmi
helyzetben balra kivén kanyarodni.
Igénybe veheti-e kanyarodési
mandverének megkezdése eldtti
besoroléshoz a villamospalyat?

Elszalithatjék-e azt a jérmivet, amely
az autdpélya ittestién szabalytalanul
Vérakozik?

Szabad-e menet kozben a kéziféket
hasznalni?

Mi a fékkészenlét?

Mi a teendd, ha csokken a ltdtavolsag
(pl. északa, korlatozott latasi viszonyok
kozott)?

Mi a teendd a jérm( fékezésbé eredd
megestiszésa esetén?

Hogyan befolyésolja a domborzati
viszonyok vltozasa a pillanatnyi
izemanyag fogyasztést?

Igen, de csak az azonos irdnyd
villamosvaganyokat, a villamos
forgalmanak zavardsa nélkal.

Tgen.

Csak indokolt esetben, az Gzemi
fék meghibésoddsa esetén.

Amikor a jérmilvezets a labst a
fékpedal folé helyezve figyeli az
esetleges akadaly felbukkandst.

A J4rmii sebességét csokkenteni
kell, kerilni kell a vakon vezetés
Kialakuldsat.

A fékerd csokkentése és
korményzas a helyes irényba.

Az iizemanyag fogyasztés
emelkeddn haladva a si ton
mérhethoz képest megnovekszik,
lejtén csokken, motorfék izemben
akar nula is lehet.

Igen, de csak az azonos irdnyd
villamosvaganyokat, a villamos
forgalménak zavardsa nélkl.

Tgen.

Csak indokolt esetben, az Gzemi
fék meghibésodasa esetén.

Amikor a jérmilvezets a lébat a
fékpedal folé helyezve figyeli az
esetleges akadaly felbukkandsét.

A Jarmi sebességét csokkenteni
kell, keriilni kell a vakon vezetés
kialakuldsat.

A fékers csokkentése és
korményzas a helyes irényba.

Az iizemanyag fogyasztés
emelkeddn haladva a sik tton
mérhet6hoz képest megnovekszik,
lejtén csokken, motorfék uzemben
akér nulla is lehet.
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51 Aképen lithatd tartaly. « a gépkocsi hiitrendszerének « az ablakmoss berendezés ®
kiegyenlitStartalya folyadéktartalya.
52 Kelle ellendrizni az Gzemi fék « Igen, legalébb a napi els8 elindulds ~ « Igen, legalébb a napi els3 elindulds 1
miikodoképességét? elfit. el
53 Mire utal a biztositékok szine és a * Aszin és a szam a biztositék éltal « Aszinésaszam a biztositék altal - O
rajtuk lathatd szamfelirat? az adott dramkorben megengedett az adott dramkorben megengedett
maximalis dramerGsséget jelzi maximalis fesziiltséget jelzi

(Amperben). (Voltban).
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55 Fokozatvéltaskor hogyan kell kezelni a  Utkozésig be kell nyomni. » Utkozésig be kell nyomni,
tengelykapcsol6 pedélt?
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Mi mindsil kerékparitnak?

Szabad-e a kozlekedés résztvevsit
veszélyeztetni?

‘Szabad-e részt venni a kozlekedésben
olyan jémiivel, amelynek miiszaki és
biztonség jellemz3i nem felelnek meg
a jogszabilyi feltételeknek?

Kell-¢ elére jelezni, ha a forgalmat
Jelz86r vagy polgarér irényita?

Taldlkozhat-e ezzel a fényjelzé
berendezéssel vasiti &tjéréban?

A JelzBtablval kerékparitként
megjelolt dt.

Nem

Nem,

Igen, az 'Egyéb veszély’
JelzBtébléval, a Jelz8rre vonatkozé
Kiegészits thbléval egytt.

Nem,

A jeizBtablaval kerékpardtként
megjelolt dt.

Nem,

Nem.

Nem,

Nem.
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10

Kikre kell fokozottan dgyelnie a
Jérmiivezetnek az Uttesten vald
kozlekedése esetén az aldbbiak kozil?

Gyalogosok zért csoportjanak
kozlekedésére vonatkozs szabélyok
megtartasirdl...

Koteles-e a ‘B’ jelii személygépkocsi a
vérakozohelyrdl elindulva elsbbséget
adni az ‘A’ Jeli Jarmiszerelvény
részére?

Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebességgel szabad kozlekedni
pétkocsit vontat személygépkocsival
autéiton?

Eqyéb jelzés hidnyaban milyen
tAvolsdgban szabad kovetni egy 8
méter hosszisagu jérmiiszerelvénnyel
egy személygépkocsit lakot terleten
Kiviil egy forgalmi savos Giton?

A koruk vagy testi fogyatékossaguk
miatt sajat biztonsagukra tgyelni
nem képes, (ttesten athaladé
személyekre.

a csoport vezetdje koteles
gondoskodni

Tgen.

Legfefjebb 70 km/h sebességgel.

Olyan tévolségban, hogy a két
Jérmi kozé legalébb egy — elézést
végrehajtd — személygépkocsi még
biztonsagban besorolhiasson.

A koruk vagy testi fogyatékossaguk
miatt sajat biztonsagukra tgyelni
nem képes, ittesten éthalado
személyekre.

a csoport minden tagjénak
kotelessége gondoskodni.

Tgen

Legfeljebb 70 km/h sebesséqgel

Olyan tavolségban, hogy az elol
haladé jérmii mogott hirtelen
fékezése esetén is meg lehessen
alini.
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Kérdés

Az aldbbiak kzal mi mingsil biztositott

vasiiti &tjdrénak?

Szabad-e mésokat indokolatlanul
zavami?

Szabad-e részt venni a kozlekedésben
olyan jérmiivel, amely az utat &
tartozékait megrongalja?

A jelzBtéresan kival milyen egyéb
eszkozzel adhat jelzést a jelz86r?

Mikor nem irényadd a FéGtvonal’
jelzbtabla jelzése?

Azt a helyet, ahol a gyalogosnak
elsbbsége van, csak olyan
sebesséqgel szabad a jérmiivel
megkozeltteni, hogy...

Hol kozlekedhet gyalogos az aldbbiak
kozil?

A képen léthatd jérmivek az dttest
Jobb szélén 15-20 méter tévolségra
vérakoznak egyméstdl. Szabélyosan
kozlekedik-e az ‘A" jelii gépkocsi, ha
haladésa kozben nem hizédik e
kozéjuk?

Helyes valasz

« Az olyan vasiit 4tjér6, ahol a
koziti jarmivek forgalmat
sorompd, hangjelz8 berendezés,
fénysorompd vagy jelz86
szabélyozza.

o Nem.

o Nem.

« Piros fény(i lmpéval.

« Haa forgalmat fényjelz8 készlék
irdnyitja.

« ajérmii vezetdje az elsdbbségadési
Kotelezettségének eleget tudjon
tenni.

* Fotvonalon.

o Igen.

Tanuléi valasz
« Az olyan vasiit 4tjérd, ahol a
koziiti jarmivek forgalmat
sorompd, hangjelz8 berendezés,
fénysorompd vagy jelz86r
szabélyozza.

o Nem.

o Nem.

« Sérga, villogé fényt lsmpéval.

o Ha a forgalmat fényjelz8 készilék
irdnyitja.
« ajérmii vezetdje az els8bbségadési

Kotelezettségének eleget tudjon
tenni.

* Autéiiton.

o Igen.

Pont
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A képen léthatd A" jell
személygépkocsi egyenesen kivén
tovébbhaladn, Az dtkeresztezddésben
kell elsbbségadasi kotelezettségre
felkészulnie?

AzK jelii gépkocsi az elétte haladd
Jrmiivek el6zését mar csak az ‘Eldzni
tilos’ jelzBtabla utan tudn befejezni.
Vélassza ki a helyes allitést!

Szabélyosan tartézkodik-e egyhelyben
az bran léthatd ‘A’ jelli gépkocsi?

« Igen, a jobbrél érkez8 rmiivek
részére.

« Az Elzni tilos’ jelzGtébla utén csak
a B jelii kerékpérost szabad
megelézni.

o Nem.

« Igen, a jobbrél érkez8 rmiivek
részére.

« Az El6zni tilos' jelzGtabla utén csak
a B jelii kerékpérost szabad
megelzni.

o Csak akkor, ha az utasa itt
szeretne kiszallni.

1
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17

A veszélyt jelz8 téblskat kovetden
milyen tvolsagban kel szamitani a
veszélyes helyre?

Mit jelent a képen I4that koziti jelzés?

Utkeresztezédésben jobbra kivan
kanyarodni. Ekozben a...

o Lakott tertileten 50-100 m,
autdpélyn 250-500 m, lakott
tertleten kivil egyéb (iton 150-250
m tévolsgban.

« ‘Kapaszkodésav'.

« jobbra bekanyarodést a nyitott
Kerékpérsévrdl kell végrehajtani

« Kozvetlenil a jelzétablat kovetden,
Iakott tertleten 50-100 m,
autdpalyan 250-500 m, lakott
terileten kival egyéb Gton 150-250
m hosszon.

« ‘Kapaszkoddsav.

« jobbra bekanyarodést a nytott
kerékparsay meletti forgalmi
sévbl kell végrehajtania.

[
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23

24

25

Egy olyan vastiti 4tj4r6 felé kozeledik,
ahol a fénysorompd fényjelzést nem
ad. Mikor Jér el szabélyosan?

Haladhat-e 50 km/h sebesséqgel a
keépen ldthatd 'A’ el személygépkocsi
Iakott terleten a kapaszkoddsavon?

Szabad-e aut6pély4n jérmivel
megfordulni?

Pérhuzamos kozlekedésre alkalmas
lttesten, kozépen elhelyezett

villamosvaganyok esetén szabad-e més

Jérmiivel elézés céljébdl a
Villamosvégényra hajtaniz

On az A" jeli személygépkocsit vezeti.
A képen [éthatd helyzetben maga elé
engedheti a ‘B’ jeli tehergépkocsit?

Ha a vasiit &tjér6 elétt megall, és
csak akkor halad tovabb, amikor
megayBz5dott arrdl, hogy nem
Kozeledik vasiiti Jormii.

Tgen.

Nem.

Igen, ha a forgalmi sévokat
tburkolati jelekkel nem jelolték
(ide nem értve az ellentétes irdnyl
villamosforgalom részére szolgald
villamosvégany)

Igen, de ezt egyértelmiien
lassitéssal vagy megalléssal
Jeleznie kell szamara.

Ha lassitst és kelld kortiltekintést
kovetden tovabbhalad.

Tgen

Nem.

Igen, ha a forgalmi sévokat
dtburkolati jelekkel jelolték.

Igen, de ezt egyértelmiien
lassitassal vagy megallassal
jeleznie kell szaméra.

°
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Az &brén I8thatd (tkeresztez8désben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Hanyadikként haladhat &t az
itkeresztezBdésben a 'C'jell JArma?

o8-

* Utols6ként.

* Utols6ként.
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Az dbrén 3thatd (tkeresztezbdésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik jérmii haladhat tovabb
elsdként?

.-

e

o Az jelii.
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Az dbrén IthatS (itkeresztezSdésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

A ltottak alapjan melyik Jarmii
haladhat 4t elsSként a film végén
abrézolt forgalmi helyzetben ldthaté
tkeresztezddésben?

On a ‘B’ jelii jérmiivet vezeti.
Tovébbhaladhat-e az
(itkeresztezdésben, ha a rendéit a
képen [4that6 karjelzéssel l3tja?

A balr6l érkez6 villamos.

Nem,

Az On altal vezetett jormii.

Nem.
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39

Az K jelii személygépkocsi az dbrén
I5thatd helyen balra kivan kanyarodni.
A mandver sordn...

szabdlyos-e, ha az ‘A’ jell jérmiivel az
Sbrén Iathat6 tkeresztez8désben vald
balra kanyarodés elétt az Gttest bal
széléhez sorol be?

Szabad-e elzni kozvetlenal a kijelolt
ayalogos-stkeldhely eldtt?

Szabad-e megalini villamos-
megalShelynél IévS jérdasziget & a
hozzA kozelebb es3 jérda kozotti
Uttestrészen?

Mely esetben kell milkodtetni az
aldbbiak kozl a Jrmii figyelmeztets
Jelzést add berendezését?

On az A’ jeli gépkocsival tilhajtott az
autdpélya kijératan. Mikor Jar el
szabélyosan?

a gyalogos részére elsSbbséget kel
adnia

Tgen.

Nem,

Nem.

Elromlott jarmi vontatasat
rendszeresen végz6 jarmiven, ha
az jérmivet ténylegesen vontat.

Ha tovabbhalad az ezt kovett
Kijaratig.

a gyalogos részére elsibbséget kell
adnia.

Igen.

Nem.

Nem.

Elromlott jarmii vontatésat
rendszeresen végz6 Jarmiivon, ha
az jarmvet ténylegesen vontat.

Ha tovébbhalad az ezt kovets
Kijaratig.
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Elsdbbséget kell-e adni a
megkulonboztets jelzéseket haszndls
oépiérmii részére telephelyrl valo
kihajtas esetén?

Ha az 46 Jérm( kvildgitésa szkséges,
akkor a gépidrmilvet...

Szabad-e a személygépkocsi hatso
részéhez rakoményt rogziteni?

« Igen, minden helyzetben.

« a helyzetyelz5 lampakkal kell
kivildgitani.

« Az ide vonatkozs szabalyok
betartésval igen.

« Igen, minden helyzetben,

« a helyzetjelz5 lampakkal kell
kivilégitani.

« Az ide vonatkozs szabalyok
betartésaval igen.
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43 A segédmatoros kerékpdmak mindsii§ o Nem, mert zZirt utastérrel « Nem, mert Zért utastérrel
mopedautéban utazéknak becsatolt rendelkezik. rendelkezik.
bukdsisakot kell-e viselniik?
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A latottak alapjan szabad-e megallnia
jérmiivével a film végén abrézolt
helyzetben?

Elszalithatjék-e azt a személygépkocsit,
amely az autdbusz forgalmi savban
szabalytalanul varakozik?

Miért fontos a vezetsilés megfelels
bedlitésa?

A féktdvolség...

Tgen.

Tgen.

Mert a jarmiivezetd igy tudja
biztonségosan miiksdtetni a jarmii
kezeliszervet, és kevésbé farad el
vezetés kazben.

az a legrovidebb tvolsdg, amelyen
a jérmiivet meg lehet allitani.

Nem.

Tgen.

Mert a jérmiivezetd igy tudja
biztonsagosan miiksdtetn a jarmii
kezelGszervert, és kevésbé férad el
vezetés kazben.

az a legrovidebb tvolsdg, amelyen
a jérmiivet meg lehet litani
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Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebességgel szabad kozlekedni a 3500
kg megengedett legnagyobb
Gssztomeget meg nem haladd
gépkocsival lakoltt tertleten kival (ide
nem értve az autépalyst és az
aututat)?

On az A jelii személygépkocsit vezeti.
Mekkora kovetési tavolsagot kell
tartania az elol haladd tehergépkocsi
mogott lakott tertleten kival?

Hol kell teljesfteni a megallési
kotelezettséget az alébbiak kozl?

o Legfeljebb 90 km/h sebességgel.

« Olyan kovetési tavolsagot kell
tartania, amely elegend8 ahhoz,
hogy az elol haladé jarm( mogott
—ennek hirtelen fékezése esetében
is — meg lehessen glini.

o A megallés helyét jelz8 dtburkolati
jel elétt.

o Legfeljebb 90 km/h sebességgel.

« Olyan kovetési tavolsagot kell
tartania, hogy a két jérm kozé
legaldbb egy - el6zést végrehajts —
személygépkocsi biztonsagban
besorolhasson.

o A megéllds helyét jelz8 dtburkolati
jel eléitt.
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Kikapcsolhaté-e a személygépkocsi
1égzsékok miikodése?

Mire kell figyelni a kormanyberendezés

ellendrzésekor?

Melyik bra szemléiteti a helyesen
bedllitott tomptott fényszér.
Stvidgitési képét?

Kell-¢ ellendrizni a Jormii
qumiabroncsait elinduids elgtt?

Mennyinek kell lennie a motorolaj
mennyiségének a képen I4thatd
ellendrz8 paicaval torténd
ellenbrzéskor?

« Bizonyos jérmiivek esetén a vezets
melletti ulés 1égzsékja
kikapcsolhat6 arra az esetre, ha
gyermekilést helyezunk el ezen az
tlésen,

« A kormény konnyen effordithaté
legyen, ne akadjon és ne logjon.

« Az 1-es jeli

« Igen, legalébb a napi els6 elindulés
elét.

« Aminimum és a maximum kozstt.

« Bizonyos jérmiivek esetén a vezetd
melletts alés légzsdkja
kikapcsolhatd arra az esetre, ha
gyermekillést helyezink el ezen az
lésen.

« A kormény kennyen elfordithaté
legyen, ne akadjon és ne Idgjon.

o Az 1-es el

« Igen, legalébb a napi els6 elindulés
elétt.

« A minimum és a maximum kozott.

1
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Az alébbiak kazil mi mindsil osztott
pélyss Gtnak?

A gépkocsi vezetdije a jérmil forgalmi
okbé torténd megallésanak ideje
alatt...

‘Szabad-e részt venni a kozlekedésben
olyan jémiivel, amelynek miiszaki és
biztonség jellemz3i nem felelnek meg
a jogszabilyi feltételeknek?

Milyen irényba haladhatnak tovébb
eqyéb jelzés hidnydban a renddr
Vallaval pérhuzamos irénybél érkezok?

Segédmotoros kerékpérral
tovébbhaladhat-e ennél a
fényjelzésnél?

Az olyan (it, amelyen a két
forgalmi irany szaméra ket kilon
ittest 4l rendelkezésre.

hasznalhat kézben tartott
mobiltelefont.

Nem,

Tiltd jelzés hidnydban egyenesen,

Jobbra vagy balra,

Igen, ha az autébusz-forgalmi
sévban kozlekedik.

AZ olyan (t, amelyen a két
forgalmi irény szaméra (itburkolati
jellel elvalasztott ket kiilon rész &ll
rendelkezésre.

hasznalhat kézben tartott
mobiltelefont.

Nem.

it jelzés hidnydban egyenesen,
Jobbra vagy balra.

Nem, enné! a jeizésné] csak az
autdbuszoknak szabad
tovébbhaladni.
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6 Hogyan kel elhaladni a kijelolt o Meg kel 3lini, és tovabbhaladni « Meg kell 4lini, és tovabbhaladni

gyalogos-3tkeighely et forgalmi csak akkor szabad, ha csak akkor szabad, ha
0kb| megailé mésik Jarmi mellett? megay6z3dt artdl, hogy azt a meagyzadott ard, hogy azta
gyalogosok elsdbbségének ayalogosok elsdbbségének

megsértése nélkiil megteheti megsértése nélkal megteheti.
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Kotelesek-e a gyermekek zart
csoportjénak tagjai lakott terdleten
kozlekedve jszaka fényvisszavers
mellényt viselniz

Vélassza ki, hogy az alabbiak kozil
mely jérmi elindulését koteles lakott
teriileten lehetGvé tenni?

Egyéb jelzés hidnyaban mekkora
sebességgel szabad kozlekedni lassit
JAmiibG és potkocsibdl allo
Jamiiszerelvénnyel?

Eqyéb jelzés hidnyaban milyen
tAvolsdgban szabad kovetni egy 8
méter hosszisagu jérmiiszerelvénnyel
egy személygépkocsit lakot terleten
Kivill egy forgalmi sévos Gton?

Nem,

A megaliéhelyrd| elinduld
iskolabuszét.

Legfejebb 25 km/h sebességgel.

Olyan tévolségban, hogy a két
Jérmi kozé legalébb egy — elézést
végrehajtd — személygépkocsi még
biztonsagban besorolhiasson.

Igen, mindenki

A megéliéhelyrd| elinduld
iskolabuszét.

Legfeljebb 30 km/h sebesséqgel

Olyan tévolségban, hogy a két
Jérmi kozé legalébb egy — elézést
végrehajtd — személygépkocsi még
biztonsgban besorolhasson.
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12 Gépjarmiivel kozlekedve szabad-e « Igen, a kiegészitd tablén jelzett « Igen, a kiegészitd tablén jelzett

behajtani a jelz6téblaval jelzett id8szakon kivill, célforgalomban. idészakon kivill, célforgalomban.
terlletre?
08%-22%
13 Mit jelez ez a téblakombinacié? « Azt, hogy az itra a kiegészitd « Azt, hogy az (itra a Kiegészit
tabién jelzett iddszakban mindkét thbian jelzett iddszakban mindkét
iranybé tilos behajtani. irdnybol tios behajtani.

06"-20%
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Szabad-e személygépkocsival varakozni
e kozit jelzést kovetden?

100 m

06%-20%

« Igen, ha a jérmilvezet8 a jérminél
marad, és &ruszlit Jorma
érkezésekor a rakoddhelyet
haladéktalanul szabadd teszi

« Igen, ha a jérmilvezets a jérminél
marad, és aruszalit JArmii
érkezésekor a rakoddhelyet
haladéktalanul szabadd teszi.
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Taldlkozhatunk-e vasiiti &tjéréban
félsorompdval egyutt elhelyezett
fénysorompoval?

A vonat elhaladésa utén milyen
sebességgel koteles a vasilt ajarn
thajtani a képen léthaté ‘A’ Jeli
Jrmii?

A képen lathatd helyen mindkét jarmii
csak irdnyvéltoztatassal tudja az Gtjat
folytatni. Melyik jarmii haladhat tovabb
elssként?

Mely jérmilivek kozlekedhetnek
autdpélyan?

Forgalmi sévnak minsil-e az dttest
villamospalya altal effoglalt része a
pérhuzamos kozlekedésre vonatkozs
szabélyok alkelmazésa szempontjabol?

Tgen.

Legalébb 5 km/6ra
dtlagsebességgel.

A jobbrol érkezs ‘A" jel
Jérmilszerelvény.

Csak a gépjérmilveknek, illtSleg
gépjsrmibal és pétkocsibél li6
Jérmiiszerelvényeknek egy
meghatérozott kore.

Altalban nem.

Tgen.

Legaldbb 10 km/éra
Stlagsebességgel.

A Jobbrél érkezt ‘A" jel
Jhrmiszerelvény.

Minden gépjérm.

Altal&ban nem.




image72.png
16

19

Mit jelent az dbran Iathatd kaziiti
JelzBtéblén szerepld 60-as szamérték?

Utkeresztezédésben jobbra kivan
kanyarodni. Ekozben a...

Mi a jelz6tébla megnevezése?

Mit jelez az (ittest jobb széién 1év
tébidn ldthatd szmértéke

« 60 km/h-ndl kisebb sebességgel
haladd Jérmii a kapaszkoddsavot
koteles igénybe venni.

« jobbra bekanyarodsst a nyitott
kerékparsavrdl kel végrehajtani

* ‘Autéit’.

o Azta sehességet, amellyel

forgalomiranyitd fényjelz§
Keészilkek elétt az egyenletes
haladés érdekében kozlekedni
céiszer(i.

« 60 km/h-nél kisebb sebességgel
halad jérmii a kapaszkodésavot
koteles igénybe venni.

« jobbra bekanyarodést  nytott
kerékpérsavrol kell végrehajtani

* ‘Autéut’.

« Azta sehességet, amellyel

forgalomirényts fényjelzs
készulékek el az egyenletes
haladés érdekében kzlekedni
célszeri.
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21

22

Taldlkozhatunk-e vasiti &tjrdban
félsorompdval egyutt elhelyezett
fénysorompoval?

A vonat elhaladésa utan milyen
sebességgel koteles a vastiti &tjérén
Sthatani a képen lthaté ‘A’ jell
Jérmi2

A képen léthatd helyen mindkét Jérmi
csak irdnyvaltoztatéssal tudja az tjét
folytatni. Melyik jarmii haladhat tovabb
elsSként?

o Igen.

« Legalébb 5 km/6ra
dtlagsebességgel.

« Ajobbrél érkezs
Jérmilszerelvény.

Jelt

o Igen.

« Legaldbb 10 km/6ra

étlagsebességgel.

« Ajobbrél érkezs
Jhrmiszerelvény.

Jell
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23 Mely jarmiivek kozlekedhetnek « Csak a gépjarmiiveknek, illetdleg « Minden gépjarmii.
autdpalyan? gépjarmiibdl és pétkocsibél &l
Jhrmilszerelvényeknek egy
meghatarozott kore.
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12

13

14

Mire utasit ez a jelz8tabla? « Arra, hogy a jelzBtablaval jelzett « Arra, hogy a jelz8tabléval jelzett
akadalyt jobbrdl kell kikerdlni. akadalyt jobbrdl kell kikerdini.
A képen lathatd helyen szabad-e a ‘8" o Igen. o Nem, mert a jelz8tablaval jelzett

Jelii személygépkocsival megelézni az elézési tilalmat be kell tartania.

“A'jeli llati erdvel vontatott jérmiivet?

Az it mely részére vonatkozik a o Az lttestre. o Az lttestre és az (tpadkara
jelzBtablaval jelzett tilalom? egyarént.
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Forgalmi sévnak mindsil-e az (ttest
villamospalya dltal effoglalt része a
pérhuzamos kozlekedésre vonatkozs
szabélyok alkelmazésa szempontjabol?

Kell-e elsébbséget adni annak a
gyalogosnak, aki annak az (itnak az
dttestjén halad 4t, amelyre a jarm{i
bekanyarodik?

Az dbrén l4thatd itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik jarmi haladhat tovébb
elsdként?

On az ' jeli személygépkocsit vezeti.
Koteles-e az adott helyen irényjelz(]
hasznini?

o Altaléban nem.
« Igen.
.-

Tgen.

Altal&ban nem.

Tgen.

A'B el

Nem, mert a bal oldali forgalmi
sévbdl mésfelé nem mehet tovébb.
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30

31

32

Az dbran I4that6 (tkeresztezGdésben
melyik jarmi haladhat tovébb
elsdként?

Az dbrén l4thatd itkeresztezidésben
melyik a helyes dthaladasi sorrend?

Az dbrén l4that itkeresztezidésben
melyik jarmii haladhat tovébb
elsdként?

A ltottak alapjan elsSbbséget kell-e
adnia a villamos részére a film végén
abrazolt forgalmi helyzetben ldthaté
tkeresztezdésben?

A jelii.

A jelii.

Nem.

A'B el

A'B el

Tgen.
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33

34

On az ‘A’ jel(i jArmiivet vezeti.
Tovabbhaladhat-e az
itkeresztezédésben, ha a rendért a
képen [4that6 karjelzéssel l3tja?

On a korménykerékkel jelzett rmilvel
a képen lithaté nyomvonalon kivén
tovébbhaladni. Ekozben...

o Igen.

« elsBbbsége van a gyalogosokkal
szemben.

o Igen.

« elsBbbsége van a gyalogosokkal
szemben.

3
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35

36

Szabélyos-e, ha az A’ jel(i jarm(ivel az
abran Iéthatd titkeresztezddésben val
balra kanyarodés elétt az ittest
kazepére sorol be?

Szabélyos-e, ha az dbrazolt
GtkeresztezGdésben a ‘B’ jelli gépkocsi
megelzi az elétte haladd A jell
gépkocsit?

o Nem.

« Igen, mert olyan (iton halad,
amelyen elsibbségét jelzGtébla
Jelzi.

o Nem.

« Nem, Gtkeresztez8désben mindig
tilos elézni.
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38

39

Szabad-e megallni korforgalmil iton?

Mely esetben jogosult a jérdan megalini
a mozgasaban korldtozott személyt
szallitG jérmii az alébbiak kozil, ha a
megallést jelzStabla vagy Gtburkolati jel
nem engedi meg?

Mi a megfelel6 magatartas az dbran
Iéthatd forgalmi helyzetben?

Hogyan kell elsébbséget adni a
megkulonboztetd jelzéseit haszndld
gépiérmii részére?

Szabad-e hasznini 4ll6 armivon
keresGlampat és munkahely
meguilagits Impét?

A Jérmiivon tilnydi6 rakomény
megjelolésére vonatkozo szabdlyokat
alkelmazni kell- 2 gépkocsi héts6
részéhez rogaitett rakomanyra is?

Szabad-e egy biztonsagi ovvel
egyszerre tobb személyt rogziteni?

Nem.

Ha a mozgaséban korltozott
személy az érvényes parkolési
igazolvényst a jérmlben J6I
thatdan elhelyezte.

A jérmiivek kolcsonosen
lehiizédnak az tpadkara, és ha igy
sem fémek el egymés melett,
akkor az a jarmi végez
hatramenetet, amelyik ezt
konnyebben meg tudja tenni

Félrehtizédassal, sziikség esetén

megalléssal.

Igen.

Tgen.

Nem.

Nem

Ha a mozgésaban korlétozott
személy az érvényes parkoldsi
igazolvnyét a érmiiben J61
Iéthatdan elhelyezte.

A jérmiivek kolcsonosen
lehiizodnak az itpadkara, és ha igy
sem fémek el egymés mellett,
akkor az a Jarmi végez
hatramenetet, amelyik ezt
konnyebben meg tudja tenni.

Félrehlizédéssal, sziikség esetén

meglidssal

Tgen.

Tgen.

Nem
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a8
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50

51

52

Ha elromlott a személygépkocsi Gsszes
fékiampéia, akkor a JArml...

Miért fontos a jogszabdlyban eldirt
alkoholos befolyasoltsag alatti
JArmiivezetés tilalmét betartani?

Cstiszds, havas, jeges iton haladva
melyik hajtési rendszerrel felszerelt
gépkocsi a leginkabb hajlamos a
megpordulésre?

Mit neveziink relativ gyorshajtasnak?

Mi a teendd a jérm( fékezésbd eredd
megestiszésa esetén?

Hogyan érhetd el dltaléban a
legkedvezibb tzemanyag fogyasztds?

Lemerilt akkumulétor esetén szabad-e
a katalizétoros gépjarmii motorjat
behizatéssal (betoldssal) beinditani?

Mire kell figyelni a kormanyberendezés
ellenrzésekor?

nem kozlekedhet tovabb.

Azért, mert mar kis mennyiségii
alkohol elfogyasztésa is jelentbsen
rontja a reakaididét.

A hétstkerék-hajtdsd.

Amikor a sebességet nem az t- és
latasi viszonyoknak megfelelGen
vélasztjuk meg.

A fékerd csokkentése és
kormanyzas a helyes irdnyba.

Kiméletes gyorsitésokkal,
egyenletes haladési sebességgel
(kevés indokolatlan gyorsitassal,
fékezéssel), egyenletes haladaskor
a lehet§ legmagasabb
sebességfokozat hasznalatéval,

Nem, mert a katalizator
Kdrosodhat, tonkremehet.

A kormény konnyen effordithatd
legyen, ne akadion és ne Iégjon.

nem kozlekedhet tovabb.

Azért, mert mar kis mennyiségii
alkohol elfogyasztésa is jelentbsen
rontja a reakciGidét.

A hétsékerék-hajtésd

Amikor a sebességet nem az (t- és
Iétési viszonyoknak megfelelgen
Vélasztjuk meg

A fékerd csokkentése és
korményzas a helyes irényba

Kiméletes gyorsitasokkal,
egyenletes haladési sebességgel
(kevés indokolatian gyorsitassal,
fékezéssel), egyenletes haladéskor
a lehetd legmagasabb
sebességfokozat haszndlatéval.

Tgen, mert mésképp nem lehet ezt
a jérmiivet beinditani.

A kormény konnyen effordithatd
legyen, ne akadjon és ne Iégjon.
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53 Mire utal a biztositékok szine és a

al a biztos « Aszin és a szam a biztositék ltal « Aszin és a szam a biztositék ltal 1
rajtuk lathatd szamfelirat? az adott dramkorben megengedett az adott dramkorben megengedett
maximélis dramerGsséget jelzi maximélis dramerssget jelzi

(Amperben). (Amperben)
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Wi lehet az oka annak, ha a
qumiabroncs felilete egyenetiendl
kopik?

Hogyan lehet motorolajat tolteni a
képen [4that6 motorba?

o Hibds a lengéscsillapits

o A 3-as Jelli fedé altal lezart

olajbetsits nyiiéson keresztal.

« Hibés a lengéscsilapits.

o A3-as jeli fedé] dltal lezart
olajbetolts nyiléson keresztil.
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Az alébbiak kazil mi mindsil
autépalysnak?

Aki 2 koziiti kozlekedésben részt vesz,

Szabad-e a jarmilvel az utat és
tartozéKait rongalni, szennyezni?

A Jelzdtéresén kival milyen egyéb
eszkozzel adhat jelzést a polgrdr?

Mi a jérmivezetd teendGe, ha ezt a
Jelzést féktévolsagon beldl észleli?

A JelzBtablval autdpélyaként
megjelol, osztott palyds dt.

hasznéihat a koziti ellendrzést
elére Jelz5 eszozoket.

Nem,

Piros fény(i limpaval

Mielbb &t kell haladnia az
(tkeresztez8désen.

A jeizBtbldval autdpélyaként
megjelolt, osztott pélyss Gt.

hasznéihat a koziiti ellendrzést
elére jelzd eszkozoket.

Nem.

Piros fény(i ldmpaval.

Mielébb 4t kell haladnia az
litkeresztez6désen.
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10

Veszélyes anyagot szallitd jéarmiivon a
vezettn és a isérén kivil...

Mikor koteles az ‘A" jeli jarmii a ‘B’ jeli
autdbusz elindulésdt lehetdvé tenniz

Lakott teriileten ezt a koz(ti jelzGtablat
Iétja. Mekkora sebesséqgel szabad
személygépkocsival a jelzGtablat kovetd
litszakaszon kozlekednie?

Eqyéb jelzés hidnyaban milyen
tAvolsdgban szabad kovetni egy 8
méter hosszlisagi jérmiiszerelvénnyel
gy személygépkocsit lakot terleten
kival egy forgalmi sévos iton?

személyt szallitan tilos.

Csak akkor, ha ezt hirtelen fékezés
nélkil meg tudja tenni.

Legfefjebb 70 km/h sebességgel.

Olyan tévolségban, hogy a két
Jérmi kozé legalébb egy — elézést
végrehajtd — személygépkocsi még
biztonsagban besorolhiasson.

« személyt szalitani tlos.

« Csak akkor, ha ezt hirtelen fékezés
nélkal meg tudja tenni.

« Legfeljebb 70 km/h sebesséqgel.

« Olyan tévolségban, hogy a két
Jérmi kozé legalébb egy — elézést
végrehajtd — személygépkocsi még
biztonsgban besorolhasson.
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6 Milyen tévolségra kell a kijelolt .  Kozvetlenil a koziti jelzétabla o Lakott tertileten 50-100 méterre,
gyalogos-atkelhelyre szamitania koziiti
jelztabla utén?

utén. lakott tertleten kivil 150-250
méterre a koziti jelz6tabla utén.

7 Mitjelez ez az tburkolati jel? « Eléretolt kerékpéros felalishelyet. o Kerékpérsév végét.
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12

A képen Iathatd A" jelli
személygépkocsi egyenesen kivén
tovébbhaladn, Az dtkeresztezddésben
kell elsbbségadasi kotelezettségre
felkészulnie?

« Igen, a jobbrdl érkezd armiivek
részére.

« Igen, a jobbrdl érkezd rmivek
részére.




image86.png
13 Gépjérmilvel kozlekedve az alébbiak Az 4llati erével vont jérmiivet. * Az 3llati erbvel vont jérmiivet.
Kozl milyen érmilvet szabad

megel6zni e jelz6téblét kovetden?

14 Mit jelent ez a koziti jelzés? « A szabélytalanul vérakozé jarmiivet * A szabélytalanul megallé jarmiivet
elszlithatiék. elszallthatiak.
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15 Elhelyezik-e minden vasiiti tjérénél ezt
a jelzbtablat?

16 Milyen tévolségra kell a kijelolt
oyalogos-stkelbhelyre szamitania koziti
Jelzdtabla utén?

17 Kozlekedhet-e kerékpéron kival més
Jérmii is a Kerékparos nyom’
tburkolati jellel megjeloit dttest
részen?

2

© Nem

« Kozvetlenil a koziti jelzétébla
utan,

o Igen.

o Nem.

« Kozvetlenil a ozt jelzGtébla
utén.

© Nem.
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21
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23

24

Mikor indulhat el jérmiivével a vasiti
Jémii elhaladését koveten a
sorompdval és fénysorompdval
biztositott vasiiti atjéréban?

Szabélyos-e a vasiit &tjérén torténd
Sthalads, ha az sthaladds kozben
forgalmi okbdl meg kel aliniz

Hol kell kozlekedni a pérhuzamos
kozlekedésre alkalmas lttesten?

Szabad-e az autépélya ittestén
megalinia (ide nem értve a forgalmi
okbd sziikséges megallést)?

Melyik jérmiinek van elsGbbsége

itkeresztez8désben az azonos irdnybdl

érkezB villamos és més JArmé
viszonyaban?

Csak akkor, ha a sorompé ridjai
fggBleges helyzetben mar
megélltak és a fénysorompé fehér
fényjelzést ad

Nem,

Altaldban a kills8 (jobb széls5)
forgalmi sévban.

Nem,

Az egyenesen haladd jérmiinek a
vele azonos irénybé érkezs és
bekanyarodd jémivel szemben
elsBbbsége van (ide nem értve a
kanyarodd fBitvonal esetét).

Csak akkor, ha a sorompd ridjai
fuggdleges helyzetben mar
megalltak és a fénysorompd fehér
fényjelzést ad.

Nem.

Altaldban a kiilsS (jobb széls6)
forgalmi sévban.

Nem.

Az egyenesen haladd jérmiinek a
vele azonos irénybd érkezs és
bekanyarods jérmiivel szemben
elsBbbsége van (ide nem értve a
kanyarodd fitvonal esetét).
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26 Az dbrén l4thatd (tkeresztez8désben NS
melyik jérmii haladhat tovabb
elstként?

Jel
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27

28

29

Hanyadikként haladhat &t az
(itkeresztez8désben a B/ el Jrm(i?

On a korménykerékkel jelzett jérmiivet
vezeti. Koteles-e az adott helyen az
irdnyjelz8jét haszndini?

Melyik jarmil haladhat tovabb elstként
az brén I4thatS tkeresztezGdésben?

* Utols6ként.

« Igen, balra, mivel bekanyarodik
eqy mésik tra.

o 2N Jell

« ElsGként.

« Igen, balra, mivel bekanyarodik
eqy mésik Gtra.

o Az jelii.
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31

32

33

Szabalyosan eléz-e az abran lthatd ‘B

Jelli személygépkocsi?

On az ‘A’ jeldi jarmiivet vezeti. Kell-e
elsibbséget adnia ebben a forgalmi
helyzetben?

A ltottak alapjén hatérozza meg az
4thaladsi sorrendet a film végén
Abrézolt forgalmi helyzetben ldthaté
tkeresztezbdésbent

On az ‘A" jelii jarmiivet vezeti.
Tovabbhaladhat-e az
(itkeresztezdésben, ha a rendéit a
képen [4that6 karjelzéssel l3tja?

Tgen.

Igen, de csak a B’ Jeld JArmii
részére.

Az On 3ltal vezetett jérmii —
BT

Tgen.

Nem.

Igen, de csak a B Jeld Jarméi

részére.

Az On 4ltal vezetett Jormii
o

Tgen.
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36

37

38

On a kormanykerékkel Jelzett jarmiivet
vezeti. Koteles-e a 'B'Jeli gyalogosok
részére elsdbbséget adni?

Szabélyos-, ha az A" jelli jérmilvel az
Abran I5thatt tkeresztezbdésben vald
balra kanyarodés elétt az ittest
kozepére sorol be?

A képen léthatd helyzetben mi a
szabélyos elhaladas sorrendje?

Szabad-e vrakozni lakott tertileten
kivali (it dttestjén?

Az it tisztitdsst végz8 Jarml...

Nem, de fokozottan agyelni kell a
megéllGhelyrd lelépd
gyalogosokra.

Nem.

A"B'Jeli gépkocsi elsGbbséget ad
az ‘A’ Jelli szemlygépkocsi
részére.

Igen, ha az nem fitvonal.

olyan helyen is megalhat, ahol az
egyébként tilos.

Nem, de fokozottan gyelni kel a
megalichelyrdi leléps
gyalogosokra.

Nem.

A B jelii gépkocsi elsibbséget ad
az ‘A’ Jelii személygépkocsi
részére.

Nem.

olyan helyen is megalihat, ahol az
egyébkent tilos.
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43

44

a5

46

Elsdbbséget kell-e adni a
megkulonboztets jelzéseket haszndié
gépiémil részére tszlkiletben?

Szabad-e az 46 jarmiivon — a forgalmi
okbél megdll6 jémiivet kivéve —
tomphtott fénysz6ret haszndiniz

Meg kell-¢ jeloini az ittesten &ll6
személygépkocsin I&v tilnydl6
rakomanyt?

Szabad-e utaznia a személygépkocsi
elsd tlésén gyermekbiztonsagi rendszer
nélkill egy 11 éves gyermeknek?

Megelézheti-e a csak megkulonboztets
fényjelzését hasznalo gépiérmiivet a
film végén abrézolt forgalmi
helyzetben?

Menny ideig szabad a hatéségi
Jelzéssel (rendszamtabléval) nem
rendelkez5 gépjérmivet
mellékitvonalon koztertlet-hasznélati
engedly birtokaban térolni?

Mikor helyes a vezetdilés és a
korménykerék egymashoz viszonyitott
bedllitésa?

Igen, minden helyzetben.

Csak er6s kodben vagy siiii
héesésben.

Tgen.

Igen, ha legaldbb 150 cm magas.

Igen, mert nem hasznalja
egyilttesen a megkulonboztets
Jelzéset.

A kozterillet-haszndlati
engedélyben jelzett hatamapig.

Amikor a hattamidnak déive a
Kinyljtott kéz csukida a
kormanykerék tetején helyezkedik
el

Igen, minden helyzetben.

Nem.

Tgen

Igen, ha legaldbb 140 cm magas.

Nem, mert a csak a
megkilonboztets fényjelzését
haszndlG gépjérmivet nem szabad
megeldzni.

A kozteriilet-haszndlati
engeddlyben jelzett hatamapi.

Amikor a hattémldnak déive a
kinydjtott kéz csukidja a
korménykerék tetején helyezkedik
ol.
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48

a9

Hogyan valtozik a jarmiivezetd
reakcidideje, ha a szervezetében
alkohol van?

Kell-e sévvaitéskor irdnyjelzést
alkalmazni?

Altal&ban mik a balesetek
Kialakulésanak f6bb okai?

« Az alkohol mennyiségétdl fiigaden
2-6 mésodpercre novekszik.

« Igen, a tobbi kozlekeds
téjéKoztatésa céljdbdl.

« Gyorshajtés, elsdbbség meg nem
adsa, kanyarodési szabdly
megszegése.

« Az alkohol mennyiségétdl fiigaben
2-6 mésodpercre novekszik.

« Igen, a tobbi kozlekeds
téjéKoztatdsa cidbol.

« Gyorshajtés, elsdbbség meg nem
addsa, kanyarodési szabdly
megszegése.




